



వికసిత ఆంధ్ర - వికసిత భారత్
సంకల్పానికి మద్దతుగా...



శ్రీ నరేంద్ర మోదీ సభలకు లక్షలాదిగా తరలిరండి!
రాష్ట్ర ప్రగతికి మోదీ గ్యారెంటీని అందుకోండి!!



తేదీ: మే 6, 2024, మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు
స్థలం: రాజమండ్రి

తేదీ: మే 6, 2024, సాయంత్రం 4 గంటలకు
స్థలం: ఉగ్గినపాలెం గ్రామం, అనకాపల్లి జిల్లా

భారత ప్రధాని
శ్రీ నరేంద్ర మోదీ గారు

భారత ప్రధాని
శ్రీ నరేంద్ర మోదీ గారు

జనసేన అధినేత
శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ గారు

తెలుగుదేశం అధినేత
శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారు

తెలుగుదేశం పార్టీ
జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి
శ్రీ నారా లోకేశ్ గారు

జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి
శ్రీ నాగేంద్రబాబు గారు



లక్షలాదిగా తరలిరండి.... ఎన్టీపీతోనే ఆంధ్రప్రదేశ్ అని మోదీకి చెప్పండి

అమిత్ షా వ్యాఖ్యలపై సజ్జల రుసురుసలు



అమరావతి: కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా ఆవాళ ధర్మవరం సభలో సీఎం జగన్ ను ఉద్దేశించి వ్యాఖ్యలు చేయడం తెలిసినదే. అయితే షా రామమందిరం ప్రారంభోత్సవానికి రావాలంటూ సీఎం జగన్ ను కూడా ఆహ్వానించామని, కానీ ఆయన రాలేదని అమిత్ షా ఆరోపించారు. దీనిపై ఏపీ ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి స్పందించారు. అయితే షా రామమందిర ప్రారంభోత్సవం ఏమైనా ప్రభుత్వ కార్యక్రమమా? దానికి, ఏపీ ప్రభుత్వానికి ఏమిటి సంబంధం? భారతదేశంలో ఎవరైనా అన్ని మతాలను గౌరవించాలి. ఓ మతంపై ఇష్టముంది అని వ్యక్తిగతం వరకే పరిమితం కావాలి. అధికారిక కార్యక్రమం కావాలి. ఆవాళ వస్తూ వ్యాఖ్యలు ఉద్దేశాలను బయటపెట్టుకుని, దీని ద్వారా సందేశం పంపి నాలుగు ఓట్లు సంపాదించుకోవాలని మాన్య అధికారిక వ్యాఖ్యలు ఉంటే, అమిత్ షా అడిగినదానికి ఏమైనా ఆర్గం ఉంటే? ఫలానా ధర్మవరం ఏమిటా పోటీలోకి వెళ్లింది? అమిత్ షా అంటే ఏమిటా? హిందూమతంపై ఆరాటపడిన ఆ పార్టీ వాళ్ళే కొంతమంది ఆ కార్యక్రమానికి వెళ్లి ఉండకపోవచ్చు. రాష్ట్రం నుంచి ఇప్పటికీ చాలామంది అయితే పోతుంటారు... తిరుమలకు వెళ్లడం లేదా... ఇదీ అంతే బీజేపీ నున్నట్టుగా ప్రతి పార్టీ తన తన తాను నిరూపించుకోవాలి అంటే అది తప్ప అని సజ్జల స్పష్టం చేశారు.

అసెంబ్లీలో షా వ్యాఖ్యలు: ఏపీలో ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ యాక్ట్ దురమారం కొనసాగారంటే... దీనిపై సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి నేడు వివరణ ఇచ్చారు. ఏపీ భూములు కాపాడే చట్టం అయితే, ఈ చట్టంలో భూములు కోల్పోయారంటూ తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని వివక్ష నేతలపై మండిపడ్డారు.

సీఎం సొంత జిల్లాలలో లా అండ్ ఆర్డర్ విఫలం



కడప: సీఎం జగన్ హోస్టల్ రెడ్డి సొంత జిల్లాలలో లా అండ్ ఆర్డర్ సరిగా లేదని కేంద్ర రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్ మండిపడ్డారు. ఈ విస్తృత విధి కూటమి

- కేంద్ర రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్
- ఏపీ నుంచి డబుల్ ఇంజనీ సర్కార్
- ఏపీ ప్రగతిలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ది పాత్ర కీలక పాత్ర

గెలిచిన తర్వాత ఏపీ నుంచి డబుల్ ఇంజనీ సర్కార్ మొదలవుతోందని అన్నారు. ఏపీ ప్రగతిలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ పాత్ర కీలక పాత్ర పోషించారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యమంత్రి పీవీ నరసింహారావుకి సైతం భారతరత్న ఇచ్చిన ఘనత మోడీ ప్రభుత్వానికి చెందకుండా అన్నారు. అదివారం కడపలో రాజీనాథ్ సింగ్ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సభలో సీఎం జగన్, వైసీపీ ప్రభుత్వం, కాంగ్రెస్ పార్టీలపై రాజీనాథ్ సింగ్ తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. ఒకే దేశం.. ఒకే ఎన్నికల మోడీ ప్రభుత్వం లక్ష్యమని ఉద్ఘాటించారు. పదేళ్ల తర్వాత చిన్న పిల్లలకు కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ గుర్తు లేకుండా పోతుందని విమర్శించారు. ఆ పార్టీని దేశంలో లేకుండా చేయాలని బాధ్యత మీదేనని చెప్పాడు. దేశంలో మోడీ విశ్వ గురుగా అవతరించి పాలిస్తున్నారని ఉద్ఘాటించారు. ఈ ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం - బీజేపీ - జనసేన కూటమి అధికారంలోకి వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. అత్యధిక పార్లమెంట్ సీట్లను ఎన్నియే సాగ్గితోస్తోంది చెప్పారు. 2014లో ఎన్నికల ప్రభుత్వం అధికారంలో లేక ముందం భారత్ 11వ స్థానంలో ఉండేదని రాజీనాథ్ సింగ్ చెప్పారు. నేడు ప్రపంచంలో మన దేశం మూడో స్థానంలో ఉండడంకోసం మోడీ కృషి చేశారని చెప్పాడు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏపీలో 25 లక్షల ఇంధన మంజూరు చేసి, కేవలం ఇంధ్ర స్థలాలు ఇచ్చి

ముఖ్యమంత్రి సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి చేతులు దులుపుకున్నారు వివరముపడ్డారు. కరోనా తర్వాత కేంద్ర ప్రభుత్వం ఐదు కేటల బియ్యం ఉచితంగా అందిస్తుందని గుర్తుచేశారు. పేదల వైద్యం కోసం 75 సహకారాల వైద్య కేంద్రాలను ప్రతి ఒక్కరికీ ఉచిత వైద్యం అందిస్తున్నామని వివరించారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో ప్రతి ఒక్క మంత్రిపై అవినీతి ఆరోపణలు వచ్చాయని అన్నారు. గడిచిన పదేళ్లలో బీజేపీ మంత్రుల్లో ఏ ఒక్కరిపై కూడా ఆరోపణలు లేవనీ... అదే తమ ప్రభుత్వ విధానమని రాజీనాథ్ సింగ్ స్పష్టం చేశారు. ఒకే దేశం, ఒకే జిందా అనేది తమ ప్రభుత్వ నిరూపణ. జమ్మా - కాశ్మీర్ సాధించడం తమ ప్రభుత్వం లక్ష్యం అన్నారు. అయితే రాష్ట్ర రామ మందిరం హిందూలకు ఐదు వందల ఏళ్ల కల అని.. ఆ కలను మోడీ ప్రభుత్వం సాకారం చేసిందని వివరించారు. రామకృష్ణ సాధించిన వ్యక్తి ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ అని చెప్పాడు. కుల, మతాలకు అతీతంగా మోడీ పాలన చేస్తున్నారని చెప్పారు. దేశంలో త్రిమూల తలాక తీసుకోవడం ముస్లిం మైనార్టీ నాయకులకు గొప్ప వరమన్నారు. డబుల్ ఇంజనీ సర్కార్లో దేశం, రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్నారు. రూ. 58 లక్షల కోట్లతో దేశంలో నేషనల్ హై వే రోడ్లు నిర్మించామని తెలిపారు. ఈ ఎన్నికల్లో అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ అభ్యర్థులను ఛార్జి మోకాళ్ళే గెలిపించాలని రాజీనాథ్ సింగ్ కోరారు.

ఇద్దరు డీఎస్పీలపై ఈసీ వేటు

అమరావతి... ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఇద్దరు డీఎస్పీలపై ఎన్నికల సంఘం చర్యలు తీసుకుంది. వివాదాస్పద అధికారులను బదిలీ చేస్తూ అదివారం అదేశాలు జారీ చేసింది. అసంతృప్తం టౌన్ లో డీఎస్పీ వీరరాఘవరెడ్డి, రాయచోటి డీఎస్పీ నయ్యర్ల మహబూబ్ బాబాను బదిలీ చేసింది. డీఎస్పీ నేతల ఫిర్యాదుపై విచారణ జరిపిన ఈసీ తాజాగా చర్యలు తీసుకుంది. అసంతృప్తం టౌన్ లో తమ పార్టీ నేతలపై అక్రమ కేసులు బనాయించారని డీఎస్పీ ఆరోపించింది. వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక గత మూడేళ్లుగా అసంతృప్తం టౌన్ లో వీరరాఘవరెడ్డి తమ నేతలను వేధింపులకు గురిచేస్తున్నారని మండిపడింది. నాన్ బెయిటబల్ కేసులు పెడుతూ డీఎస్పీ జిల్లా నేతలను జైలు పాలు చేశారని ఆరోపించింది. ఇటీవల డీఎస్పీ నేతలపై డబుల్ టెన్సర్ చేశారు. దీనిపై డీఎస్పీ ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ ఫిర్యాదుపై విచారణ చేపట్టిన ఎన్నికల సంఘం.. డీఎస్పీ వీరరాఘవరెడ్డిపై వేటు వేసింది. అదేవిధంగా అన్నయ్య జిల్లా రాయచోటి డీఎస్పీ నయ్యర్ల మహబూబ్ బాబా పైనా వేటు వేసింది. ఈ ఇద్దరు అధికారులను వెంటనే బాధ్యతల నుంచి తప్పిపోవాలని ఆదేశించింది. తమ సబార్డినేట్లకు ఛార్జి అప్పగించి విధుల నుంచి రిలీఫ్ కావాలని డీఎస్పీ మోరూరాండ్ రిలీఫ్ చేశారు.



చంద్రబాబు హామీలతో జీతాలు ఇవ్వగలరా?

అమరావతి... ఏపీలో పోస్టల్ డ్యాలిటీ పోలింగ్ కు నేడు రెండో రోజు కాగా, మరలీపట్టణంలోని ఓ పోలింగ్ కేంద్రాన్ని వైసీపీ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి పేర్ని నాని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ, చంద్రబాబు హయాంలో డబ్బోగులు మానసిక వేదన అనుభవించారని, కానీ జగన్ పాలనలో డబ్బోగులు ఎప్పుడూ అవమానపడలేదని అన్నారు. ఈ ఎన్నికల కోసం చంద్రబాబు ఇచ్చిన హామీలు డబ్బోగుల్లో నమ్మకం కలిగించడంలేదని... జీతాలు ఇవ్వగలరా, లేదా? అని డబ్బోగులు చర్చించుకుంటున్నారని పేర్ని నాని వివరించారు. జగన్ ఇచ్చిన పథకాలతో మన రాష్ట్రం శ్రీలంక అయిపోతుందని ప్రచారం చేస్తున్నారని, మరి చంద్రబాబు ఇచ్చిన హామీలతో రాష్ట్రం ఇంకేమిపోతుందోనని డబ్బోగులు ఆందోళన చెందుతున్నారని వ్యాఖ్యానించారు. ఏపీలో ప్రభుత్వ డబ్బోగులంతా జగన్ వైపే ఉన్నారని పేర్ని నాని స్పష్టం చేశారు.

సజ్జల తనయుడిపై సీఎడీ విచారణకు ఈసీ ఆదేశాలు

అమరావతి... ఏపీలో ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్న నేపథ్యంలో ఈసీ ఆ పార్టీ, ఆ పార్టీ అని చూడకుండా నిబంధనల మేరకు చర్యలు తీసుకుం రోంది. తాజాగా, ఏపీ ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి తనయుడు, వైసీపీ సోషల్ మీడియా రఫసారథి సజ్జల భార్యరెడ్డి సీఎడీ విచారణకు ఈసీ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. సోషల్ మీడియాలో చంద్రబాబు నాయుడుపై వైసీపీ తప్పుడు ప్రచారం చేస్తోందని డీఎస్పీ నేత వర్గ రామయ్య చేసిన ఫిర్యాదు పట్ల ఎన్నికల సంఘం స్పందించింది. ఇంటింటికీ వింధన్లు అందజేసేదానికి చంద్రబాబు నాయుడి కారణం అని ఐబీఆర్ఎస్ కాల్పి ద్వారా వైసీపీ ప్రచారం చేస్తోందంటూ ఈసీకి వర్గ రామయ్య వివరాలు తెలిపారు. వైసీపీ సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ సజ్జల భార్య రెడ్డి ఆధ్వర్యంలోనే ఈ ఐబీఆర్ఎస్ కాల్పి ద్వారా ఓటర్లు, పింఛన్ లబ్ధిదారులను తప్పుదోవ పట్టించేలా ఫోన్లు చేశారని ఆరోపించారు. విద్యపాలు రగిల్చేలా కుట్రలో తప్పక ప్రచారం చేశారని, భార్య రెడ్డిపై చర్యలు తీసుకోవాలని వర్గ రామయ్య ఈసీకి విజ్ఞప్తి చేశారు. వర్గ రామయ్య ఫిర్యాదును పరిగణనలోకి తీసుకున్న ఈసీ... వైసీపీ ఐబీఆర్ఎస్ కాల్పి వ్యవహారంపై విచారణ జరపాలని ఏపీ సీఎడీకి స్పష్టం చేసింది. విచారణ చేసే వెంటనే నివేదిక ఇవ్వాలని సీఎడీ డీజీకి నేడు ఆదేశాలు ఇచ్చింది.

రెండేళ్లలో పోలవరం పూర్తి

- ఆంధ్రప్రదేశ్ లో గూండ్రాగిరి అంతం చేసేందుకే కూటమి
- భాజపా అగ్రనేత, కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా

ధర్మవరం: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో గూండ్రాగిరి అంతం చేసేందుకే తెదేపా జనసేన తో కలిసి కూటమిగా ఏర్పడ్డమని భాజపా అగ్రనేత, కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా అన్నారు. అమిత్ షా ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించుతామని చెప్పారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శ్రీసత్యసాయి జిల్లా ధర్మవరంలో భాజపా అభ్యర్థి సత్యకుమార్ కు మద్దతుగా నిర్వహించిన సభలో ఆయన మాట్లాడారు. తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు, మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీతతో పాటు కూటమి ముఖ్యనేతలు పాల్గొన్నారు. అమిత్ షాకు చంద్రబాబు వ్యర్థగుచ్చం ఇచ్చారు. అసంతృప్తం కాలువారో సత్యకుమార్ జైషికను అందజేశారు. ఆ తర్వాత అమిత్ షా కూడా చంద్రబాబును కాలువారో సత్యకుమార్ అందజేశారు. అమరావతిని మళ్లీ రాజధానిగా ఏర్పాటు చేయడానికి కూటమిగా ఏర్పడ్డారు. తిరుపతి చెంతిళ్ళర్లనామి పవిత్రతను కాపాడతాం. తెలుగు భాషను రక్షిస్తాం. జగన్ రెడ్డి గుర్తుచేసే... భాజపా ఉన్నంత

వరకూ తెలుగు భాషను అంతం కానివ్వం. ఆంధ్రప్రదేశ్ కు జీవనాదిగా ఉన్న పోలవరానికి జాతీయహోదా ఇవ్వడంలో భాజపా కీలకపాత్ర పోషించింది. జగన్ అవినీతిలో కూరుకుపోయి ఆ ప్రాజెక్టు నిర్మాణాన్ని ఆపివేసిన వారు. ఏపీలో చంద్రబాబు, కేంద్రంలో మోడీ సర్కారు వస్తే రెండేళ్లలో పోలవరం పూర్తవుతుంది. **చంద్రబాబును మళ్లీ సీఎం చేయాలి** మూడోసారి మళ్లీ ప్రధాని అయ్యేది మోడీనే. దేశాన్ని రక్షించేందుకు, ఉగ్రవాదులు, నక్సలైట్లను అరికట్టేందుకు అయిదు మళ్లీ ప్రధానిని చేయాలి. ఉమ్మడి ఏపీని చంద్రబాబు ప్రభవం స్థానంలో నిలిపారు. విభజన తర్వాత కూడా ప్రగతిపథంలోనే తీసుకోవాలి. ఆయన చేసిన అభివృద్ధిని జగన్ అధోగతి పట్టించారు. మధ్య నిషేధం చేస్తానని ఇచ్చిన మాట తప్పారు. మధ్య నిషేధం చేయకపోగా.. నిందితీకృతాల తరలిపోయాయి. ఆరోగ్యశ్రేణి నిర్మూలనకుండా నిర్వహించారు. చంద్రబాబు, మోడీని గెలిపిస్తే రాయలసీమలోని వెండింగ్ ప్రాజెక్టుల్ని పూర్తి చేస్తాం. 25కు 25 ఎంపీ



స్పాన్సర్డ్ కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించాలి. అసెంబ్లీలో మూడింట రెండుంటు సీట్లతో చంద్రబాబును సీఎం చేయాలి అని అమిత్ షా బిలువునిచ్చారు. **ఇండియా కూటమిలో ప్రధాని అభ్యర్థి ఎవరో?** ఈ సందర్భంగా ఇండియా కూటమిపై అమిత్ షా మిమర్లు గుప్పించారు. ఆ కూటమి అధికారంలోకి వస్తే ప్రధాని ఎవరో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. శరద్ పవార్, మమతా బెనర్జీ, స్మైలీ, రాహుల్ గాంధీ, వీరే ఎవరని సెన్సార్ చెప్పాలన్నారు. ఆ కూటమిలో ప్రధాని అభ్యర్థి లేరని విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఏపీలో రూ.450 కోట్ల నగదు, మధ్యం స్వాధీనం

- పోస్టల్ బ్యాలెట్లకు మరో అవకాశం
- ఏపీ సీఈవో ముఖేష్ కుమార్ మీనా వెల్లడి

నాగార్జుని అయనకు వివరించారు. అంతం చేసేందుకే తెదేపా జనసేన తో కలిసి కూటమిగా ఏర్పడ్డమని భాజపా అగ్రనేత, కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా అన్నారు. అమిత్ షా ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించుతామని చెప్పారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శ్రీసత్యసాయి జిల్లా ధర్మవరంలో భాజపా అభ్యర్థి సత్యకుమార్ కు మద్దతుగా నిర్వహించిన సభలో ఆయన మాట్లాడారు. తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు, మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీతతో పాటు కూటమి ముఖ్యనేతలు పాల్గొన్నారు. అమిత్ షాకు చంద్రబాబు వ్యర్థగుచ్చం ఇచ్చారు. అసంతృప్తం కాలువారో సత్యకుమార్ జైషికను అందజేశారు. ఆ తర్వాత అమిత్ షా కూడా చంద్రబాబును కాలువారో సత్యకుమార్ అందజేశారు. అమరావతిని మళ్లీ రాజధానిగా ఏర్పాటు చేయడానికి కూటమిగా ఏర్పడ్డారు. తిరుపతి చెంతిళ్ళర్లనామి పవిత్రతను కాపాడతాం. తెలుగు భాషను రక్షిస్తాం. జగన్ రెడ్డి గుర్తుచేసే... భాజపా ఉన్నంత

వస్తువులను స్వాధీనం చేసుకున్నామని ముఖేష్ కుమార్ మీనా తెలిపారు. ఎన్నికలను ప్రశాంతంగా నిర్వహించాలి, ప్రలోభాలను అరికట్టేందుకు నిఘా వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ప్లయింగ్ స్టాంప్స్, చెక్ డిపాజిట్ ఏర్పాటుతో పాటు ప్రతి మండలంలో మండల అధికారి అధ్యక్షులతో ప్రత్యేక భూమిదారుల కూడా ఏర్పాటు చేశామన్నారు. అక్రమ మద్యం రాకుండా, మద్యం ఉత్పత్తి కేంద్రాలు, డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్లపై సీని కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశారు. వారసాలకు జిమీని ఏర్పాటు చేసి, మద్యాన్ని ఎక్కడికీ రవాణా చేస్తున్నది నిరంతరం చర్యచేస్తున్నాం. వేరే రాష్ట్రాలనుంచి ఏపీలోకి అక్రమ మద్యం రాకుండా చర్యలు తీసుకున్నామని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో 12,400 సున్నత్, అతి సున్నత్ పోలింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించి.. అక్కడ వెబ్ కాన్ఫింగ్, కేంద్ర బలగాలను వినియోగించడం, మైక్రో అబ్జర్వర్ నిరూపకం, వీడియో రికార్డింగ్ చేయమన్నారు. రాజకీయంగా సున్నతంగా ఉన్న 14 నియోజకవర్గాల్లో, ఎన్నికల పరిశీలకులను నూపడం మేరకు వెబ్ కాన్ఫింగ్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారని. వేసవి ధృవీకర్త పేజీలకు ఓటింగ్ కోసం ప్రత్యేక చర్యలు చేపడుతున్నారని. ఎండ తగలకుండా క్యూలర్ల వర్ష నీడ కోసం టెంట్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నారని. మహిళలకు, పూ ఎద్దులు, విభిన్న ప్రతిభాపంతులకు ప్రత్యేక క్యూలర్లను ఏర్పాటు చేసి ప్రశాంతంగా పోలింగ్ నిర్వహిస్తున్నారని, తారసిన, ప్రెడ్య్ జిలాలను ఏర్పాటు చేయడంకోసం పాటు ఓటర్లకు ఎండ నుంచి రక్షణకు అవసరమైన డ్రాప్లెట్లు తీసుకోవాలని ముఖేష్ కుమార్ మీనా సూచించారు.

పవన్ కల్యాణ్ మానవతావాది

విజయవాడ, సూర్య బ్యాంక్ ప్రతినిధి : ఎన్నికల కూటమి అభ్యర్థుల విజయం కోసం బీజేపీ-టీడీపీ-జనసేన కాంగ్రెసుల కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని విజయవాడ పశ్చిమ నియోజకవర్గం డీజీపీ అభ్యర్థి సుజనా చౌదరి బిలువునిచ్చారు. అదివారం విజయవాడ సీకార్ కన్వెన్షన్ హాల్ లో జనసేన పార్లమెంట్ కోఆర్డినేటర్ అమృతేశ్వరి వాసు ఆధ్వర్యంలో జనసేనలో భాగి వెళ్తున్న చేరికలు జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలోకి సుజనా చౌదరి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ఎన్నికల కూటమి విజయం కోసం కులమతాలకు అతీతంగా ప్రతి ఒక్కరూ ఐక్యంగా కలిసి రావాలన్నారు. పవన్ కల్యాణ్ గొప్ప మానవతావాది అని, తమ కూడా పవన్ అభిమానిగా ఉన్నారన్నారు. జగన్ పాలనా ప్రాంతం వివక్షను అనుభవించిన వారని సుజనా, చెప్పారు. వైసీపీ దుష్ ప్రవర్తనలను వదిలిపెట్టడానికి ఎన్నికల కోసం సుజనా ఎదురుగా ఉన్నారని చెప్పారు. నియోజకవర్గంలోని అన్ని వర్గాల వారు తమకు స్వచ్ఛందంగా మద్దతు ఇస్తున్నారని, వారి నమ్మకాన్ని పట్టుకోవడం సుజనా హామీ ఇచ్చారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అందంగా ఉంటారని ఏపీ భవిష్యత్తు కోసమే కూటమిగా ఏర్పడ్డమని వివరించారు. ఎన్నికల్లో భాగి వెబ్ సైట్ లో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. జనసేన నేత అమృతేశ్వరి వాసు మాట్లాడుతూ కూటమి విజయంకోసం ఏపీ అభివృద్ధిపై ఆధారపడి ఉండని, చంద్రబాబును ముఖ్యమంత్రిగా గెలిపించాలని బాధ్యత అందరిపై ఉందని అన్నారు. మోడీ హోజ్జీ విజయం భాయమని, ఏపీలో కూటమి విజయం కోసం అభ్యర్థులకు క్రమిస్తున్నారని, సుజనా చౌదరి లాంటి వ్యక్తులు పశ్చిమ నియోజకవర్గానికి రావడం అద్భుతమైనదిగా భావిస్తున్నారని జనసేన ప్రజలు ఆయన విజయానికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ ఎన్టీఆర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు అద్వైత శ్రీరామ్, జనసేన ప్రచార కమిటీ కోఆర్డినేటర్ తిరుపతి సురేష్, జాయింట్ సెక్రటరీ గన్నకంకర్, కృష్ణారెడ్డి పెన్నా మహిళా విభాగం కోఆర్డినేటర్ మల్లెపల్లి విజయలక్ష్మి, డీజీపీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి ఎమ్మెస్ డేర్, జనసేన డివిజన్ అధ్యక్షుడు కూరకూరు సురేష్, దేవర శ్రీనివాస్, లింగం శివప్రసాద్ కూటమి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఏపీ డీజీపీపై బదిలీ వేటు

- కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాలు జారీ
- కింది ర్యాంకు అధికారికి బాధ్యతలు అప్పగించాలని పిఎస్ కు ఉత్తర్వు

అమరావతి : ఏపీ డీజీపీ రాజేంద్ర్రాజురెడ్డిపై కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం బదిలీ వేటు వేసింది. డీజీపీని తక్షణమే బదిలీ చేయాలని సీఎస్ కె అదేశాలు జారీ చేసింది. కింది ర్యాంకు అధికారికి బాధ్యతలు అప్పగించాలని ఆసీ ఉత్తర్వు జారీ చేసింది. పేర్ని నాని ఆయనను ఎన్నికల విధులు అప్పగించడానికి స్పష్టం చేసింది. సోమవారం ఉదయం 11 గంటలలోగా ముగ్గురు డీజీ ర్యాంకు అధికారుల జాబితా పంపాలని ఆదేశించింది. గత కొంతకాలంగా వివక్షల నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో ఫిర్యాదులు రావడంతో ఈసీ చర్యలకు ఉపక్రమించింది. డీజీపీ కేపీ రాజేంద్ర్రాజురెడ్డి తొలి నుంచి వైకాపా కార్యకర్తల పనిచేస్తున్నారన్న విమర్శలు మూటగట్టుకున్నారు. ప్రతిపక్షాలపై ఎన్ని దాష్టికాలు జరుగుతున్నాయో ఆయన ఏ రోజూ పట్టించుకోలేదు. ప్రతిపక్ష నాయకులు, ప్రభుత్వ విధానాల్ని ప్రశ్నించేవారిని ఉక్కుపాదంతో అణచివేసేందుకు ప్రయత్నించారు. తప్పుడు కేసులు పెట్టి, అక్రమంగా అరెస్టులు చేయించారు. ప్రభుత్వ వైఫల్యాల్ని ప్రశ్నించినవారి గొంతులు నొక్కారు. సామాజిక మాధ్యమాల్లో పోస్టులు పెట్టినవారిని కేసులతో వేధించారు. వివక్ష పార్టీలు, ఉద్యోగ సంఘాలు నిరసనకు బిలువునిచ్చినా గూఢాచారి నిర్వహణలు చేశారు. వైకాపా ఆరాటకాలపై ఫిర్యాదు చేసేందుకు వివక్ష పార్టీల్లో ఎంత ముఖ్యనేతలు వెళ్లినా ఆయన అపాయనంలేమిదీ కూడా ఇవ్వలేదు. ఎన్నికల కోడ్ అమల్లోకి వచ్చిన తర్వాతే వివక్ష నేతలకు ఆయన దృష్ట్యాభిమాని కలిగింది.

మంగళగిరిని దేశానికే ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దుతాం

- మంగళగిరిలో నారా బ్రాహ్మణి ప్రచార డూకుడు
- ఎయిమ్స్ ఎకో పార్ట్ దగ్గర వాకర్స్ తో, ఉండవల్లి కరకట్టపై మత్స్యకారులతో మాటామంతి
- మత్స్యకారులతో నారా బ్రాహ్మణి మాటామంతి

మంగళగిరి నుంచి సూర్య ప్రత్యేక ప్రతినిధి: ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మంగళగిరి ఎయిమ్స్ ఆవరణలోని ఎకో పార్క్ ను నారా బ్రాహ్మణి సందర్శించారు. వాకర్స్ తో ముఖాముఖీ నిర్వహించారు. గడిచిన ఐదేళ్లుగా ఈ పార్క్ నిర్వహణకు తమ సొంత డబ్బులు పెట్టుకుంటున్నారని ప్రభుత్వం నుంచి ఎటువంటి సహకారంలేదని వాకర్స్ బ్రాహ్మణి దృఢాభిప్రాయం తెలుపారు. పార్క్ ప్రవేశ రుసుము రద్దు చేయాలని, బ్రాక్ లు నిర్మించాలని, మంగళగిరిలో వాకర్స్ సభలు, సమావేశాలు నిర్వహించుకునేందుకు స్థలం కేటాయించి పెద్ద నిర్మాణాలని వాకర్స్ కోరారు. సామాజికంగా స్పందించిన బ్రాహ్మణి అధికారంలోకి రాగానే అన్ని సమస్యలు పరిష్కరిస్తామన్నారు. ఎకో పార్క్ ను మరో కేబీఆర్ పార్క్ లా తీర్చిదిద్దుతామన్నారు. మంగళగిరి అభివృద్ధిపై నారా బ్రాహ్మణి గారు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టారని , ఇక్కడి ప్రజలందరికీ సంతోషం అందేలా చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. **మత్స్యకారులతో నారా బ్రాహ్మణి మాటామంతి** మత్స్యకారులను అన్ని విధాలా ఆదుకుంటామని,

వారికి సంక్షేమం అందేలా చర్యలు తీసుకుంటామని నారా బ్రాహ్మణి భరోసా ఇచ్చారు. ఉండవల్లి కరకట్ట దగ్గర కృష్ణారెడ్డిని సందర్శించారు. మత్స్యకారులతో నారా బ్రాహ్మణి మాట్లాడారు. వారి సమస్యలను ప్రత్యేకంగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. చంద్రబాబు గారి హయాంలో చేపలు పట్టుకునేందుకు రెండేకరాల స్థలం ఇచ్చారని గడిచిన ఐదేళ్లలో కనీసం ఇక్కడ మార్కెట్ కూడా ఏర్పాటు చేయడం మత్స్యకారులు వాపోయారు. కరోనా సమయంలో ప్రభుత్వం ఆదుకోకపోవడంతో తిండి తీరక అల్లాడుతున్న 4 వేల మందికి నారా లోకేశ్ గారు భోజనం పెట్టి, నిత్యావసర వస్తువులు అందించారని చెప్పారు. ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయించాలని, చేపల మార్కెట్ ఏర్పాటు చేయాలని, వేల లేని సమయంలో ఉపాధి కల్పించాలని ,తమ బిడ్డల పెళ్లిళ్లు చేసుకోవడానికి కల్యాణ మండపం కట్టించాలని మత్స్యకారులు బ్రాహ్మణిని కోరారు. మత్స్యకారుల కష్టాలను చూసి బ్రాహ్మణి చలించిపోయారు. అధికారంలోకి రాగానే హామీలన్ని చెరవేరుస్తామని, ఉచితంగా ఇంటి స్థలాలతో పాటు కమ్యూనిటీ హాల్ కట్టించి ఇంజనీరు చెప్పారు. మత్స్యకారుల సంక్షేమానికి చంద్రబాబు గారు అనేక పథకాలు ప్రవేశపెట్టి విజయవంతంగా అమలు చేశారని రాజీవ్ రోజుల్లో పరిసర సంక్షేమం అందేలా చర్యలు తీసుకుంటారని అమె భరోసా ఇచ్చారు.

కలవపూడి శివకు గ్రామ గ్రామాని స్వాగతం

పశ్చిమగోదావరి: ఉండి నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే వేణుకూరు శివ రామరాజు కలవపూడి శివ స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న సందర్భంగా ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మమేకమనుషుతున్నారు. ఇందులో భాగంగా కాళ్ల మందలం అసంతృప్తం పరాలంపై అమృతార్ జాతర మహోత్సవంలో ఉండి నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కలవపూడి శివ ప్రత్యేక వూజు నిర్వహించి జనంతో గడిపారు. సాంప్రదాయ భక్తుడు రూపంలో అమృతార్ శివ ముఖ్యులు సమర్పించుకున్నారు. ఉండి నియోజకవర్గం స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కలవపూడి శివకు చివరపుల్లోనే గ్రామస్తులు పాల్గొంటుంటే ముందుకు వచ్చి గజ మాలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఉండి మండలం పాండ్రం గ్రామంలో ఆల్పై నుండి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. సింహం గుర్రుపై తమ అమృతార్లను ఓటు వేసి గెలుపుకు సహకరించాలని ఓటర్లను కలవపూడి శివ అభ్యర్థించారు.

మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం కోసం బాబును మళ్ళీ రప్పిద్దాం

సీఎం సొంత జిల్లాలో లా అండ్ ఆర్డర్ విఫలం



● కేంద్ర రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ ● ఏపీ నుంచి డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ ● ఏపీ ప్రగతిలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ది పాత్ర కీలక పాత్ర

సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి సొంత జిల్లాలో లా అండ్ ఆర్డర్ సరిగా లేదని కేంద్ర రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ మండిపడ్డారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఎన్నీవి కూటమి గెలిచిన తర్వాత ఏపీ నుంచి డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ మొదలవుతోందని అన్నారు. ఏపీ ప్రగతిలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ పాత్ర కీలక పాత్ర పోషించారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యమంత్రి పీవీ నరసింహారావుకి సైతం భారతరత్న ఇచ్చిన ఘనత మోడీ ప్రభుత్వానికి చెందుతుందని అన్నారు. ఆదివారం కడపలో రాజ్ నాథ్ సింగ్ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సభలో సీఎం జగన్, వైసీపీ ప్రభుత్వం, కాంగ్రెస్ పార్టీలపై రాజ్ నాథ్ సింగ్ తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు.

వివరాలు-2లో

రెండేళ్లలో పోలవరం పూర్తి

● ఆంధ్రప్రదేశ్ లో గూండాగిరిని అంతం చేసేందుకే తాదాపా జనసేన తో కలిసి కూటమిగా ఏర్పడ్డామని భాజపా(అగ్రనేత, కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా అన్నారు. అవినీతి వైకాపా ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించుతామని చెప్పారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శ్రీసత్యసాయి జిల్లా ధర్మవరంలో భాజపా అభ్యర్థి సత్యకుమార్ కు మద్దతుగా నిర్వహించిన సభలో ఆయన మాట్లాడారు.

ఏపీ డీజిపీపై బదిలీ వేటు
● కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాలు జారీ ● కేంది ర్యాంకు అధికారికి బాధ్యతలు అప్పగించాలని పిఎస్ కు ఉత్తర్వు

సూర్య వెబ్ సైట్

సూర్య ఈ - పేపర్

నవ మాఫియాలో జగన్ నవరత్నాలు



రాజంపేట ఎంపీ అభ్యర్థి నల్లారి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని, తంబళ్లపల్లె ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జయచంద్రారెడ్డిని గెలిపించాలి. ఈ నియోజకవర్గంలో ముసురుకాపు కులస్తులు ఎక్కువగా ఉన్నారు. అందుకే ఆ కులాలనికే చెందిన జయచంద్రారెడ్డికి ఇక్కడ టికెట్ ఇచ్చారు. ఎన్నీవి ఎంపీగా పోటీ చేస్తున్న కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని తాకే ధైర్యం ఎవరికైనా ఉందా? కిరణ్ కుమార్ రెడ్డికి అనుభవం ఉంది. కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ముందు పాపాల పెద్దరెడ్డి బచ్చా, పాపాపు సొమ్ముతో, నడమంత్రపు సిరితో పెద్దరెడ్డికి కొవ్వెక్కింది. అంతో తు మాదిరి తయారయ్యాడు. ఈ రోజు నిండు గర్భిణీ మా ఊరికి నీరు కావాలని అడిగితే.. ఆమెపై పెద్దరెడ్డి గూండాలు దాడి చేశారు.

7 లో

మధ్యలోనే ఎన్నికలు వచ్చే అవకాశం

● కాంగ్రెస్ పాలన చివరి దాకా ఉండేలా లేదు ● మాజీ సీఎం కేసీఆర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పాలన చివరి దాకా ఉండేలా లేదని... మధ్యలోనే ఎన్నికలు వచ్చే అవకాశం ఉందని బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కరోనగర్ లో ఆదివారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు.

6 లో

అంతో ఇంతో!

సార్ మీరు బొట్టు కాసుక పంపిస్తే పోలా!

గజదొంగ ముఖ్యమంత్రిని తరిమి కొట్టండి

● నెలరోజుల్లో రాష్ట్రానికి శనివదిలి ప్రజా ప్రభుత్వం రాబోతోంది ● ఎన్ని కేసులు పెడతావో పెట్టుకో... ఈ లోకేష్ అగ్గదే లేదు ● కూటమి విజయమందుకు భార్యలతోనే అరాచకశక్తులు పరార్ ● చంద్రబాబు సిఎం అయిన వందరోజుల్లో రాష్ట్రానికి పెట్టుబడుల వరద ● ఏలూరు యువగళం సభలో టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి లోకేష్

మన ఇంట్లో దొంగలుపడితే ప్రజలంతా తిరుగుబాటు చేసి తరిమికొడతారు. రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రిగా 420 ఉన్నారు, ఆయన అస్థులకన్నా కేసులు లిస్టు పెద్దది, రాజీయే ఎన్నికల్లో అందరం కలసికట్టుగా తిరుగుబాటు చేసి గజదొంగను తరిమితరిమి కొట్టాలని టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ పిలుపునిచ్చారు. ఏలూరు శ్రాంతి కళ్యాణ మండపం వద్ద జరిగిన యువగళం సభలో యువనేత లోకేష్ యువతనుద్దేశించి మాట్లాడారు.

7 లో

ముద్రగడ అనుమతి తీసుకుని కుమార్తెను పార్టీలో చేర్చుకుంటాం

● కాకినాడ జిల్లా తునిలో వారాహి విజయభేరి సభ ● ముద్రగడ కుమార్తె క్రాంతి అంశాన్ని ప్రస్తావించిన పవన్ ● ఆమె జనసేనకు మద్దతిస్తే నన్ను తిడుతున్నారని అంటూ ఆవేదన ● తాను కుటుంబాలను కలిపేవాడినే తప్ప విడదీసే వాడిని కాదని స్పష్టీకరణ

కాకినాడ జిల్లా తునిలో నిర్వహించిన వారాహి విజయభేరి సభలో జనసేనాని పవన్ కల్యాణ్ ప్రసంగించారు. బాతులు, మూడు కడ్డాలు, ఆరు సెటిల్మెంట్లు... వైసీపీ ప్రభుత్వం గురించి ఇంతకంటే బాగా చెప్పలేం అని అన్నారు.

3 లో

ఏపీలో రూ.450 కోట్ల నగదు, మద్యం స్వాధీనం

● పోస్టల్ బ్యాలెట్ కు మరో అవకాశం ● ఏపీ సీఈవో ముఖేష్ కుమార్ మీనా వెల్లడి

ఎన్నికల విధుల్లో పోస్టల్ ఉద్యోగులకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ను వినియోగించుకొనేందుకు మే 7, 8 తేదీల్లో మరో అవకాశాన్ని కల్పించారు. ఈ విషయాన్ని ఏపీ ముఖ్య ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా ప్రకటించారు. ఆయన ఆదివారం విజయనగరం జిల్లాలో పర్యటించారు.

2 లో

మా మామ నీచుడు.. అతనికి ఓటేస్తే సమాజానికి చేటు



పవీ మంత్రి, సత్తెనపల్లి వైకాపా అభ్యుద్ధి అంబటి రాంబాబుపై రెండో అల్లుడు గౌతమ్ ధ్వజం

అమరావతి: పవీ మంత్రి, సత్తెనపల్లి వైకాపా అభ్యుద్ధి అంబటి రాంబాబు కు ఓటు వేస్తే పవిత్రమైన ఎమ్మెల్యే పదవి అపవిత్రమవుతుంది అయిన రెండో అల్లుడు గౌతమ్ అన్నాడు. హైదరాబాద్ లోని ఓ ప్రైవేటు అనుబంధిత వైద్యుడిగా పని చేస్తున్న గౌతమ్.. అంబటి రాంబాబును విడుదల చేసిన పీడియో సామాజిక మార్గంలో వైరల్ అవుతోంది. అంబటి రాంబాబుకి అల్లుడిని కావడం నా దురదృష్టం. అతనికి వ్యతిరేకం లేదు. శంకరాచార్య పాఠాన్ని ఎదురుకునే రకం, రోజూ దేవుడికి

దండం పెట్టుకునేటప్పుడు.. ఇంకెప్పుడూ ఇలాంటి వ్యక్తి నా జీవితంలో ఎదురు కాకూడదని కోరుకుంటా. అంత భయంకరమైన వ్యక్తి. ఈ విషయం ఇప్పుడే ఎందుకు చెబుతున్నానంటే.. అతను పోటీ చేయటాన్ని పదవి అలాంటిది. ఎమ్మెల్యే అంటే.. మంచితనం, మానవతా విలువలు, కనీస భార్యక ఉండాలి. వంద శాతం లేకపోయినా కనీసం వాటిలో 0.001 శాతం కూడా లేని వ్యక్తి రాంబాబు. ఇలాంటి వ్యక్తికి ఓటేస్తే మనకు

తెలియకుండానే చెడులు ప్రోత్సహిస్తున్నట్లు. ఎవరైతే నిస్సగ్గుగా.. పెద్ద గొంతులు వినాలని అరిచి అబద్ధాన్ని నిజం చేయవచ్చునో ప్రవృత్తి అతనికంటే అలాంటి వాళ్లుకు ఓటేస్తేనే ఉంటుంది. అంబటి రాంబాబుని ఎమ్మెల్యే చేసేటే సమాజం కూడా ఇలాగే తయారవుతుంది. ప్రజలు గమనించి సరైన భాగ్యులతో ఓటు వేసి మంచి నాయకుడిని ఎమ్మెల్యేగా అని గౌతమ్ సూచించారు.

నవ మాఫియాలో జగన్ నవరత్నాలు

- పదవి కోసం ఎంతకైనా తెగించే దుర్మార్గుడు జగన్
- పాపాపు సామ్మతో పెద్దరెడ్డికి కొవ్వొక్కేంది
- పెద్దరెడ్డి, ఆయన తమ్ముడు, కొడుకు ముగ్గురు కలిసి చిత్రారు జల్లాను దోచేసారు
- పెద్దరెడ్డిని మంత్రిని చేసేసింది దోపిడీ చేయడానికా?
- కూటమి ప్రభుత్వం వస్తే ఆగిది సంక్షేమ పథకాలు కాదు.. ఆగిది మీ భాధలు, జగన్ దోపిడీ
- జగన్ కి రోషం ఉంటే లాండ్ టైటిలింగ్ యాక్టును బేషరతుగా రద్దు చేయాలి
- తంబళ్లపల్లెకు అల్లీ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు తీసుకొస్తాం
- తంబళ్లపల్లె ప్రజాగళం సభలో టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు

తంబళ్లపల్లె నుంచి సూర్య ప్రత్యేక ప్రతినిధి : రాజంపేట ఎంపీ అభ్యుద్ధి నల్లారి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని, తంబళ్లపల్లె ఎమ్మెల్యే అభ్యుద్ధి జయచంద్రారెడ్డిని గెలిపించాలి. ఈ నియోజకవర్గంలో మునుపటి కులక్షయం ఎక్కువగా ఉన్నాయి. అందుకే ఆ కులాలనికే చెందిన జయచంద్రారెడ్డికి ఇక్కడ టికెట్ ఇచ్చారు. ఎట్టి ఎంపీగా పోటీ చేస్తున్న కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని తానే డైరెక్ట్ ఎంపీరెక్కా ఉంటా? కిరణ్ కుమార్ రెడ్డికి అనుభవం ఉంది. కిరణ్ కుమార్ అయిన పాపాపా పెద్దరెడ్డి బాబ్. పాపాపా సామ్మతో, నడమంత్రిననే సీరితో పెద్దరెడ్డికి టికెట్ ఇచ్చారు. అంబటి రాంబాబు మాదిరి తయారయ్యాడు. ఈ రోజు 90 వంద గట్టిపాపా హాజరికి నీరు కావాలని అడిగితే, అమ్మ పెద్దరెడ్డి గూండాల దాడి చేశారు. ఆ అమ్మాయి త్రాగునీరు అడగటమే చేసిన పాపాపా? మన ఎమ్మెల్యే అభ్యుద్ధి జయచంద్రారెడ్డి ఆ నీరు గట్టిపాపా అనుబంధిత తీసుకెళ్లి చెప్పింది పరిస్థితి బహిష్కరించే మీరే అర్హులే చేసుకోవాలి. నిందిత గట్టిపాపా దాడి చేసినంతే పోలీసులు ఏం చేస్తున్నారు. దేవుడు ప్రాణం తీసుకొచ్చాడు. గెలిపించే మనమే. చిత్తుచిత్తుగా ఓటిపోయేది వైసీపీ.

పెద్దరెడ్డి, ఆయన తమ్ముడు, కొడుకు ముగ్గురు కలిసి తంబళ్లపల్లెను దోచేసారు
తంబళ్లపల్లెలో 600 మంది తెలుగు తమ్ముళ్లు అక్కడ కేసులు పెట్టారు. పాపాపా అవును పదవులతో తననే దుస్థితిని తిప్పివచ్చాడు. అనుభవమిస్తూన్నా. నేను 9 ఏళ్లు ముఖ్యమంత్రిగా చేశాను. కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి మూడున్నరేళ్లు ముఖ్యమంత్రిగా చేశారు. జగన్ రెడ్డి, పాపాపా పెద్దరెడ్డి లు హందాతనం మాడగలగలేదు నేర్చుకోవాలి. నేను తలకునా ఉంటే పెద్దరెడ్డి వంగినా ఉంటే తిరిగినా? సున్ను పెద్ద మొంగాడినా? నీ కొమ్మలు విరుస్తా. ఈ రాష్ట్రం నీ బాబు తాగినా? తంబళ్లపల్లె నీ తాతా తాగినా? సున్ను వంగినారలో ఎమ్మెల్యే అయ్యి మంత్రి కావాలి. నీ తమ్ముడు పలసపక్కే ఇక్కడ తంబళ్లపల్లెకి రావాలి. నీ కొడుకు ఎంపీ కావాలి. ముగ్గురు కలిసి దోచేయాలి. అడిగితే దాడులు చేస్తారు? హంట్లీనివా కాలువ ఉన్నా గండికోట నుంచి సమంతరంగా కాలువ తీస్తున్నాడు పెద్దరెడ్డి. హంట్లీనివా నుంపడంచాలి కులుక వచ్చారు. ఇదే తాలో నేను ఫోటోపట్టుకు వెళుతుంటే.. అంగళ్లలో దాడి చేశారు. 45 ఏళ్లుగా అంగళ్లకు వస్తున్నా. అంగళ్లకు వస్తూనే ఉంటా. అద్దం వస్తే సైకిల్ తో తోక్కివచ్చుకుంటా బోతా. తనమా పడదన్న. పెద్ద పెద్ద కుటుంబాలు ఇక్కడ రాజకీయాలు చేశారు. నల్లారి, కలిపెద్ద, గట్టి ప్యామిలిలో బోయ్లకుంటే సున్నం? తమ్ముళ్లు మీరు దానినలాగా బ్రతకాలనుకుంటున్నారా? మీ భవిష్యత్తును అందకారం చేయాలి చేశారు. 14 ఏళ్లు ముఖ్యమంత్రిగా చేసిన నల్లారి దాడి చేస్తే, మీరు ఉరుకుంటారా? ఈ బదుగు, బలహీన వర్గాల జనాలు ఈ దుర్మార్గుల చేతుల్లో బల్లెపోతున్నారా? 7 నెలల గట్టిపాపా నీళ్లు అడిగితే దాడి చేస్తూ? నీ ఆబోతుల చేతుల్లో నా ఆడవిచ్చులు బల్లెపోతుంటే ప్రజాస్వామ్యంలో అతిమన న్యాయనిర్ణేతలు ప్రజల. 7 రోజులో నువ్వంటం ఉంది. అందరే హలో తంబళ్లపల్లె. బామ్మ బామ్మ ద్వానికానా రెడ్డి. హలో తంబళ్లపల్లె... నిన్నమా? రోజునున్న తమ్ముళ్లు మీరం పాలెయ్యండి. మీ కోటికి మీం రాము అని చెప్పండి.. మా జోలికి వస్తే పదిపదిబట్టలు అని చెప్పండి. తంబళ్లపల్లెలో జయచంద్రారెడ్డి గెలుస్తున్నాడు... అంబటికును తరిమి తరిమి కొడుకాడు.

పెద్దరెడ్డిని మంత్రిని చేసింది దోపిడీ చేయడానికా?
పెద్దరెడ్డికి మంత్రి పదవి ఇచ్చింది టీడీపీ వాళ్ళే అక్కడ కేసులు పెట్టడానికే. కాంట్రాక్టులు ఈయనే కావాలి. కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఏనాడు కాంట్రాక్టు పనులు చేయలేదు. 22 ఏళ్లు ముఖ్యమంత్రిగా చేసిన కుటుంబం నాది. 45 ఏళ్లు రాజకీయాలు చేసిన కుటుంబం. ఏనాడు ఒక్క కాంట్రాక్టు చేయలేదు. ఎర్రదండం మానియాతో ఎర్రదండం దొంగతనం చేసిన వారికి నీళ్లు ఇచ్చడానికే జగన్ రెడ్డి. సిగ్గుదా అని అడుగుతున్నా? ఇసుక, మైనింగ్ ఇదా ఏది దొంగిలే అది దోపిడీ చేశారు. బిల్లారో ఒక్క క్యారీ అయిన ప్రజల చేతుల్లో ఉండా అని అడుగుతున్నా? మంత్రిని చేసేసింది దోపిడీ చేయడానికా? అవునుపల్లె రిజర్వాయర్ లో పేరుల భూములును ఉన్నవంకా లాకున్నారు. భూములు అక్కడంగా లాకుని ప్రాజెక్టులు కడతారా? ప్రజల భూములు తీసుకోవాలనే స్వప్నపరిహారం చెల్లింపాలి. ఆర్ అండ్ అండ్ ఇవ్వాలి. కోర్టుకు వెళ్లాలి. ప్రజాప్రతినిధులు నీకరణం తర్వాత భూములు తీసుకోవాలి. ఇష్టానుసారం చేస్తే కురుదరదు. అవులపల్లి రిజర్వాయర్ లో పెద్దరెడ్డి అక్కడపాపాపా విధానం చేసిన ఎట్టి రూ. 100 కోట్లు ఫైన్ చేశారు. సిగ్గులేని ప్రభుత్వం రూ. 25 కోట్లు కట్టింది. నేను వస్తూ.. అందరికీ వడ్డీతో సహా చెల్లిస్తాం.. ఎక్కడున్న పట్టుకోవచ్చు... అరవకాలాన్ని చిత్రగ్రుప్తరా లెక్కగడుతున్నా. ప్రతి లెక్క సెటిల్ చేస్తా. పాపాపా పెద్దరెడ్డి, సైకో జగన్ రెడ్డికి చాలా దగ్గర, దోపిడీలో ఇద్దరు భాగస్వాములు. లాండ్, మద్యం, మైనింగ్, భూములు, మంగుడులు బ్రెడ్లంటి.. బివరకు నా కున్నంలోని సర్కార్ పై కూడా వివేకమందించింది. కొండలపై అవకాశం పెట్టడం మాదిరి మంగనాడు. మీనింగ్ లెక్కలంకా లేదా? డెయిలీ పాలు పోయించుకుని డబ్బులు ఇవ్వడం లేదు. పెద్దరెడ్డి మత్తులు బరగిస్తే పాలు పోసిన రైతులకు డబ్బులు ఇప్పిస్తా. మద్యం రెట్లు

ప్రశ్నించాడని ఓం ప్రజాని నీ చంపేశారు. ఆయన ఫోన్ కూడా దొంగకుండా చేశారు. మీ కోసం నేను పోయానా. నా శరీరంలో బీము, రక్తం ఉంది. నా తమ్ముళ్లు పదవ నూనెనీక క్రోఫే జీవితంలో పరిపాలిస్తారు.

నవ మాఫియాలో జగన్ రెడ్డి నవరత్నాలు
జగన్ రెడ్డి రాష్ట్రాన్ని నాశనం చేసి ఇప్పుడు కొత్త నాటకాలతో వస్తున్నాడు. కూటమి సూపర్ సిక్స్ మేనిఫెస్టోతో వస్తోంది. కేంద్రంలో సరేంకే మోడీ గారు మూడు గ్యారంటీలు ఇచ్చారు. ఈ రెండు మానసిక రాజ్యాల సైకో జగన్ రెడ్డికి నిద్ర రావడం లేదు. మీటింగులు రద్దు చేసుకున్నాడు. ఈరోజు కూడా రద్దు చేసుకున్నాడు. మన మీటింగుల్లో ప్రజలు కళకళలాడుతున్నారు. జగన్ రెడ్డి మేనిఫెస్టో వెలెలబోయింది. జగన్ రెడ్డి నవరత్నాలు.. ఒకటి ఇసుక మాఫియా. రెండో మద్యం మాఫియా. మూడో భూమాఫియా, నాలుగో రక్తం మైనింగ్ మాఫియా. ఐదో రక్తం హత్యా రాజకీయాలు. ఆరో ప్రజల ఆస్తుల కట్టా. ఓమ్ రక్తం ఎర్ర చందనం స్ట్రాంగ్, ఎనిమిదో రక్తం అంబటి, కేసులు. టాపిక్ రక్తం తంబళ్లపల్లె. అన్ని అయిపోయాయి. 2014 లో తండ్రిలేని బిడ్డ అంటూ వచ్చారు. 2019 లో బాబాయిని గొడ్డలితో చంపేసి వచ్చారు, కోడికట్టి త్రావా రక్తకట్టించారు. నిన్న గులకరాలు త్రావా అదాడు. రాలు కనపడలేదు. చెబ్బా మాత్రం తగిలింది. ఆయన సొంత చెట్టే జగన్ రెడ్డి మానసిక స్థితి బాగులేదని చెప్పింది. అందుకే ఆమె ఒక అద్దం పంపుతాను.. అద్దంలో ముఖం చూసకో.. నీ ముఖం కనిపిస్తుందా? లేదా చంద్రబాబు ముఖం కనిపిస్తుందా చూసకో అని సొంత చెట్టే అద్దం పంపింది. ఇలాంటి వాడికి ముఖ్యమంత్రిగా ఉండే అర్హత ఉంది. నేను, రాజశేఖర్ రెడ్డిలు నువ్వెక్కడా మిత్రులు. రాజకీయంగా పోరాడాలి తప్ప ఏనాడు వ్యక్తిగతంగా పోరాడలేదు.. అలాంటిది జగన్ రెడ్డి నాపే నవరత్నాలు అవుతాయి. జగన్ రెడ్డి నీ రాజకీయం అలాంటిది ఎంత? నీ వయసు ఎంత? జగన్ రెడ్డి ప్రస్తుతం ఏకైక చేతి కలిపింది. ఓటిపిటి పరిస్థితి బహిష్కరించారు. చేసిన పాపాలకు కోర్టులో శిక్షపడే పరిస్థితి బహిష్కరించారు.

పదవీ కోసం ఎంతవస్తానో తిరిచి దుర్మార్గుడు జగన్
నేను వస్తే సంక్షేమ కార్యక్రమాలు తీస్తానా తమ్ముళ్లు. జగన్ రెడ్డి నాపై దుష్ప్రచారం చేస్తున్నాడు. నేను నీతిగా రాజకీయాలు చేశా. జగన్ రెడ్డిలా అప్పులు చేసి సంక్షేమం చేయలేదు. ఆదాయం స్వ్యాపనిని పేదలకు పంపా. జగన్ రెడ్డి ఇచ్చిన సంక్షేమం కంటే ఎక్కువే అక్కడు. కేంద్రం కూడా పూర్తి ఉంది. కేంద్రం కూడా సహకరిస్తుంది. రూ. 2 లక్షల తో బియ్యం అమ్మడం వస్తోంది. నేను వంద సంక్షేమ కార్యక్రమాలు పెట్టాను. అన్నక్కాంటిస్తు, చంద్రన్న ఖీమా, రంజితోపా, దుల్లభ లాంటి సంక్షేమ పథకాలు పెట్టాను. రైతు దుబ్బాకాపా చేశాను. నాలుకాలు రాముడు జగన్ రెడ్డి మాటలు నమ్మన్నా. ఫింపన్న మూడు నెల నుంచి రూ. 4 నెలలు ఇచ్చా. ఇంకే వడ్డీ ఇచ్చాం. ఏపిల్లె నెల నుంచే ఇచ్చాం. దివ్యాంగులకు రూ. 6 నెలలు ఇస్తాం. కాళ్లు, చేతులు లేని వారికి రూ. 15000 ఇస్తాం. నేను ఫింపన్న పనిచేస్తే.. జగన్ రెడ్డి పెంపలేదు. రూ. 250 వందలాదికి 2028 వరకు వేచి చూడాలంటే. సిగ్గు ఉండే ముఖ్యమంత్రి అయితే శంకరాచార్యులు చేయాలి. 1.50 వేల మంది పెంపడం నిర్మించి ఉన్నారు. ఒక్కొక్కరు 40 మందికి ఫింపన్న ఇస్తే.. ఒక్కరోజులో ఇవ్వచ్చు. కానీ, జగన్ రెడ్డి వ్నా ఎప్పుడు ఇచ్చాంటే పెట్టి పంపడాలకులు 33 మందిని చంపేశారు. భాద్యునించి. సి.ఎం కు లెట్టా రాస్తే.. స్పందించలేదు. ఎప్పుడు సంపదం ఫింపన్న సక్రమంగా ఇవ్వాలని చెబితే.. ఈసారి కౌంటులో జబు చేశారు. ముసలివారు భ్యాంకులకు పోగలరా? 5 కి.ఎం నడవగలరా? ఈసారి మరో 20 మందిని చంపేశారు. పదవీ కోసం ఎంతవస్తానో తిరిచి దుర్మార్గుడు జగన్. మరలా కూటమి అధికారంలోకి వస్తానే ఫింపన్న అందివడ్డీ ఇస్తాం.

కూటమి ప్రభుత్వం వస్తే ఆగిది సంక్షేమ పథకాలు కాదు.. ఆగిది మీ భాధలు, జగన్ దోపిడీ
వాలంటీర్లను పెట్టుకుని వారితో రాజకీయం చేసి ఓట్లు వేయించుకోవాలని చూశాడు. అది కురులేదు. ఫెయిల్ అయిపోయాడు. వారిని రాజీనామాలు చేయమంటే.. నేను చేయమనే చెప్పాను. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తూనే వారికి రూ. 10 వేల గెరవపేటం ఇస్తాం. స్పాన్సరులకు సైకో జగన్. కూటమి వస్తే ఏదీ అక్కడు. జగన్ రెడ్డి ఆదాయం అగిపోతుంది. కరెంటు బాదుడు అగిపోతుంది. ఇసుక మాఫియా అక్కడమా అగిపోతాయి. వస్తులు, ధరలు అగిపోతాయి. ఎర్రచందనం స్ట్రాంగ్ అగిపోతుంది. గంజాయి, డ్రగ్స్ అగిపోతాయి. వంద రోజుల్లో గంజాయి, డ్రగ్స్ గి అయిపోతాయి. ఫైనల్ గా జగన్ ఫ్యాను మే 13 తర్వాత అగిపోతుంది. జగన్ రెడ్డి క్లాస్ వారి అంటున్నారు. ఇది క్లాస్ వారి కాదు. క్యాష్ వారి. పేదల నుంచి బందిపోటు దోచేసిన డబ్బులును మరలా పేదవారికి పంపతా. పేదలను అడుకుంటా. నేను ఇప్పిచాడినే కానీ.. కోర్ట్లో వాడినే కానీ. అందుకు వచ్చిన డబ్బులు పంపాలి. ఇడుపులపాయలో దళితుల భూములు 600 ఎకరాలు కొట్టేశాడు. లేవొక్కీ నాల్గో హాట్ పేరుతో 8,000 ఎకరాలు, కడపలో త్రాహ్మణి స్ట్రీట్ పేరుతో 10 వేల ఎకరాలు



కోట్లాడు. వాన్ షిక్ సీట్ పేరుతో 28 వేల ఎకరాలకు దొంగ పెట్టాడు. విశాఖలో కాక్రెవనం, ఎన్సీసీ భూములు, ప్రీమ నమాజం, బేపార్లు, దసపల్లా, హాయిగ్రీవా భూములు.. 40 వేల కోట్లు విలువ గల ఆస్తులను జగన్ రెడ్డిని పద్దమనిషి ఈ జగన్ రెడ్డి. ఇప్పుడు మీ భూములపై కన్ఫిస్కేషన్. మీ తాతలు సంపాదించిన భూమి మీదా? ఆయనదా? ఈ భూమి పత్రాలపై ఫోటో ఎవరిది? జగన్ రెడ్డి భూమాక్కు పత్రం అంటున్నారు. మా భూములపై నీ పెత్తనం ఏంటని జగన్ రెడ్డిని అడగాలి. జగన్ రెడ్డి దరిద్రపు ముఠాను పట్టారు పాన్ వస్తకంపై చూడాలా? ఇది న్యాయమా? ఇదేళ్లు ముఖ్యమంత్రిని చేస్తే.. ప్రజల ఆస్తులకు ప్రత్యేక ఉండాలా లేదా? ఒక నియంతగా ఇష్టానుసారం వ్యవహారినే సరిపోతుందా? ఇలాంటి పాన్ వస్తకాలను ఏం చేద్దాం. చింది చెత్తపానితో పడియాలా లేదా? చింపియామా?... చిత్తు చిత్తుగా చేసి చెత్తపానిలో పడేద్దాం. ఒక దుర్మార్గుడిని తరుమర్తించడానికే మేం పాత్రు పెట్టుకున్నామని ఈరోజు అమితో వే చాలా స్పష్టంగా చెప్పారు. అమితో ప్రభుత్వాన్ని గద్దెదించడానికీ, రాష్ట్రాన్ని మరలా బ్రతికించడానికీ పాత్రు పెట్టుకున్నామని చెప్పారు.

జగన్ లాండ్ గ్రాబింగ్ యాక్టు అని ఒక చెత్త చట్టం తీసుకొచ్చాడు. ఈ చట్టం వస్తే మీ భూమి మీద కాదు. ఒక ప్రైవేటు కంపెనీని పెట్టారు. 10/1 ఉండదు. అందరికీ లేదు. పట్టాదాపాన్ వస్తకాలు ఉండవు. జగన్ అన్న వడ్డీ మీ పాన్ వస్తకాలు ఉంటాయి. ఆయనే మీ ఇంటి విద్వ అంటు. మీ భూములు మీరు అమ్ముకోవాలంటే జగన్ రెడ్డి వర్షిష్టం కావాలి. అగ్రిమెంట్ రాసుకోవాలంటే ఆయన వర్షిష్టం కావాలి. సహస్రారా మీరా? మీ భూమి నాదని ఎవరైనా అడిగితే.. అది వివాదంలోకి వెళ్లి కొట్టిస్తారు. పనికిమాలిన వాడికి ఓటిపిటి. ఇలానే ఉంటుంది. ఇలాంటి వారికి పాలంటే అర్హత ఉందా? వైసీపీ నాయకుల భూములు కూడా జగన్ వడ్డీ ఉంటాయని గుర్తుపెట్టుకోండి.

జగన్ ఆడవంటే అతరా? ఆయన రాసివ్వవంటే రాసివ్వాలా? మీ మెడలకు ఉరితాళ్లు వేసి రిపాల్ కంట్రోల్ జగన్ వద్ద పెట్టుకుంటున్నాడు. జగన్ కి రోషం ఉంటే లాండ్ టైటిలింగ్ యాక్టును భేషరతుగా రద్దు చేయాలి
ఆయన సొంత ఎంపీ రఘురామకృష్ణారెడ్డి అన్నాయన్న ప్రత్యేకం. అక్కడ కేసులు పెట్టి పోలీస్ కస్టడీలో కొడుకుంటే జగన్ రెడ్డి చూసి ఆనందపడ్డాడు. దీన్ని మీరేయాలరా? వివేకం నినుమా చూశారా? ఆ నినుమా చూసిన జగన్ రెడ్డి సిగ్గు ఉంటే బంబులకు చూశారు. సిగ్గు అట్టిన అట్టిన వదిలిపెట్టిన వాడే బంబులకు వస్తున్నా. జగన్ రెడ్డి లాండ్ గ్రాబింగ్ యాక్టును ఏం చేద్దాం. నేను వస్తూనే రెండో సంవత్సరం ఈ చట్టం రద్దుపెనే పెడతా. అంతవరకు దీన్ని చింది చెత్తపానిలో పడేద్దాం. ఇప్పటికైనా జగన్ కి రోషం ఉంటే భేషరతుగా రద్దు చేసుకుంటానని చెప్పాలి. రాజకీయం అంటే తనమాపే కాదు. అది ఒక జవాబుదారీతనం. ప్రజల ఆస్తులపై జగన్ రెడ్డి బోధిపెత్తకుండా. ఎట్టితే పోలో ఎక్కడో పెట్టాంది దానికి దీనినే సరిపోట్లు చూట్టాడంటే కూడా చేతగాని బొక్కీ సత్కారాలుంటే అంటున్నాడు. బుద్ధిలేదు. ఆస్తులు కొట్టియాని చూస్తున్నా మీకు ఎట్టితే చా బోలితా?

తంబళ్లపల్లెకు అల్లీ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు తీసుకొస్తాం
తంబళ్లపల్లెలో అనేక సమస్యలు ఉన్నాయి. హంట్లీ-నీవా నీళ్లు తీసుకోవాలి అన్ని రైతులకు నీరు పెట్టే బాధ్యత నాది. సాగునీరు వస్తే రైతులకు పెద్ద ఎత్తున ఆదాయం వస్తుంది. బంగారం పండంటే రైతులు ఇక్కడ ఉన్నారు. పల్లె ఇంధన్, బిసిబిసి ఇంధన్, బిసిబిసి ఇంధన్ పావులు తీసుకోవాలి ఉట్టో అవకాశాలు కల్పిస్తాం. యువగళం ద్వారా బిడ్డలో 20 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇస్తాం. నాశిరంకం మద్యంతో ప్రజల అప్పులు తీస్తున్నాడు జగన్. షి-లాండ్ ఒక క్యాబుల్ త్రాగితే కెక్కారు. రండ్ క్యాబుల్ త్రాగితే.. జేబు ఖాళీ. నాడు రూ. 60 ఉన్న క్యాబుల్ బాటిల్ నేడు రూ. 200 చేశారు. మద్యం రెట్లు పంచాలని నాకు, నా మిత్రుడు కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిలకు అతోచన రావేదు. మరలా మరలా అంగళ్లకు వస్తా. రోడ్లంటు అతిపెన్నె. అంటోతులు తోక్కిస్తా.. ప్రగతికి బాటలేస్తాం.. ఉద్యోగాలు, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తాం.. మీ ఆదాయం పెంచుతాం. అందరూ జయ చంద్రారెడ్డికి, కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిలకు ఓట్లు వేసి ఛార్జీ మెజారిటీలో గెలిపించండి. రాజంపేట అభివృద్ధి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డితోనే సాధ్యం. మీ ఓటుతో పెద్దరెడ్డి కుటుంబం పెత్తనాన్ని భూస్వామిత్వం చేయాలన్నాడు.

మద్దగడ అనుమతి తీసుకుని ఆయన కుమార్తెను పార్టీలో చేర్చుకుంటాం

అమరావతి : కాకితా జిల్లా తునిలో నిర్వహించిన వారాహి విజయధేరి సభలో అనుమతి సవన కళాశ్రీ ప్రసంగించారు. బాతులు, మూడు కళ్లలు, ఆరు సెటిల్మెంట్లు... వైసీపీ ప్రభుత్వం గురించి ఇంతకంటే బాగా చెప్పలేం అని అన్నారు. పోలవరం నిర్మించడం సంగతి అటుంచితే కనీసం చెరువుల్లో హాడీక కూడా తీయించడం చేతకాని ప్రభుత్వం ఈ వైసీపీ ప్రభుత్వం అని ధ్వజమెత్తారు. ఓటిపోయేవాడే దాడులు చేస్తాడని, వైసీపీ ఓటిపోతోంది కాబట్టే మనవాళ్లు దాడులకు దిగుతున్నారని అంటూ పవన్ బెర్బాన్నారు. సొంత చెట్టెల్లికి ఆస్తులు ఇవ్వడం, తల్లికి గెరవం ఇవ్వడం, 30 వేల మంది ఆడిట్లులు కనిపించుకుండా పోతే స్వదించిన వ్యక్తి, విశాఖలో రూ. 25 వేల కోట్లు విలువైన భూములు తాకట్టు పెట్టిన వ్యక్తి... రేపు మీ భూములు జోలికి రాదని గ్యారెంటీ ఏంటి అని పవన్ ప్రశ్నించారు. ఈ సందర్భంగా ముద్దగడ పద్మశాఖం కుమార్తె (క్రాంతి) అంశాన్ని కూడా జననినాని ప్రస్తావించారు. ముద్దగడ పద్మశాఖం గారి కుమార్తె జననిన పార్టీకి మద్దతుగా చూట్టారు. అందుకు నేనే కారణం అంటూ సన్మృ తిడుతున్నారు. నేను కూలాలను, మనుషులను కలిపి వ్యక్తిని తప్ప.. కుటుంబాలను విడదీసి వ్యక్తిని కాను. ముద్దగడ పద్మశాఖంతో నాకు విభేదాలు లేవు. ఆయన కుటుంబాన్ని విడదీయాలంటే అలోచన లేదు. ఆయన కుమార్తె మన పార్టీ మీద నమ్మకంతో వచ్చారు. ఆమెను నా సోదరిలా గౌరవించే బాధ్యత నేను తీసుకుంటాను. అయితే ముద్దగడ కుమార్తె జననిన పార్టీలో చేరే అంశంపై నేను ముద్దగడ గారితో చూట్టాడి ఆయన అనుమతి తీసుకుంటాను. పెద్దవాళ్లు పది మాటలు అంటారు... నేను ముద్దగడను, ఆయన కుమార్తెను అనుమతాను. వచ్చే ముద్దగడ ఎప్పుడు వచ్చినా నరే ముద్దగడ పద్మశాఖం గారి కుమార్తె క్రాంతిని ఎమ్మెల్యేగా నిలబెడతాను... గౌరవిస్తాను. ముద్దగడ వైసీపీకి వెళితే మామోటి ఇబ్బంది లేదు. ఆయన నిర్ణయాన్ని గౌరవిస్తాను అని స్పష్టం చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి... ఎన్నికలు వారం రోజుల సమయం ఉంది.. నేను మాట్లాడిన ప్రసంగాలు వింటుంటే.. మన మేనిఫెస్టో చదవండి... గత ఐదేళ్లలో ఏం సఫలమైందో తెలుసుకోండి... అలోచించి ఓటు వేయండి అని పవన్ విలువనిచ్చారు.

సజ్జల భార్గవరెడ్డిపై నీబడీ విచారణ

నీబడీ విచారణకు ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాలు
అమరావతి : వైసీపీ సోషల్ మీడియా ఇంఫార్మ్ సజ్జల భార్గవరెడ్డిపై ఎన్నికల సంఘం నీబడీ విచారణకు ఆదేశించింది. టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు సోషల్ మీడియాలో తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారంటూ ఆ పార్టీ సీనియర్ నేత వర్ష రామయ్య ఈసీకి ఫిర్యాదు చేశారు. ఇంటింటికి పింఛన్న అందరికీవచ్చానికి చంద్రబాబే కారణం అంటూ బహిష్కరించాలి అంటూ సజ్జల భార్గవరెడ్డిపై అధికారంలోనే ఉంటున్నానని తన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. సజ్జల భార్గవరెడ్డి ఆధ్వర్యంలోనే ఓటర్లు, పింఛన్ లభిదారులను తప్పుబోస పట్టింపేలా ఫోన్లు చేశారని చెప్పారు. కుట్రలో విద్యపాలు రగిల్చేలా తప్పుడు ప్రచారం చేశారని చెప్పారు.

పార్టీ కండువతో పోలింగ్ బూత్లోకి వైసీపీ నేత

కడప : ఏపీలో పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ ప్రక్రియ మొదలైంది. ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే నిర్మాణం, ఉపాధ్యక్షులు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటుహక్కును వినియోగించుకోవచ్చు. మాడురోజుల పాటు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ ప్రక్రియ చేరుతుంది. కడపలో పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ జరుగుతున్న పోలింగ్ కేంద్రంలో వైసీపీ అభ్యుద్ధి పార్టీ కండువతో వెళ్లడం వివాదానికి దారితీసింది. గాంధీనగర్ సూర్యలో పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ కేంద్రం ఏర్పాటు చేశారు. అక్కడికి వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యుద్ధి అంబటి పోస్టల్ బ్యాలెట్ కండువతో పోలింగ్ కేంద్రంలోకి వెళ్లారు. అమరయలతో సహా పోలింగ్ బూత్ లోకి వెళ్లడంతో.. టీడీపీ నేతలు అందోకన వ్యక్తం చేశారు. అంబటి బాపిపై చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. కాగా.. ఏపీలో ఎన్నికలకు బాతా చారలోనే సమయం ఉంది. ప్రచారానికి పరో బురోజుల్లో తెరవడమంది. ఓటింగ్ అన్నిపార్టీల అభ్యుద్ధులు, పార్టీల అధినేతలు ప్రచారంలో వేగం పెంచారు. రోజుకు 2-3 సభలు, రోడ్ షో లు నిర్వహించి ఓటర్లను ప్రసన్నం చేసుకునే పనలో నిమగ్నులయ్యారు. మే 13న ఆంధ్రప్రదేశ్, పార్లమెంట్ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి.

గజదొంగ ముఖ్యమంత్రిని తరిమి కొట్టండి

- నెలరోజుల్లో రాష్ట్రానికి శని వదిలి ప్రజా ప్రభుత్వం రాజీతోంది
- ఎన్ని కేసులు పెడతావో పెట్టుకో.. ఈ లోకేష్ తగ్గదే లేదు
- కూటమి విజయం దుండు భార్యలతోనే అరాచకశక్తులు పార
- చంద్రబాబు సి.ఎం అయిన వందరోజుల్లో రాష్ట్రానికి పెట్టుబడుల వరద
- పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు పూర్తిచేసి గోదావరి జల్లాలకు న్యాయం చేస్తాం
- ఏలూరు యువగళం సభలో

టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి లోకేష్

ఏలూరు నుంచి సూర్య ప్రత్యేక ప్రతినిధి : మన ఇంట్లో దొంగలుపడితే ప్రజలకా తిరుగుబాటు చేసి తరిమికొడతాం. రాష్ట్రం ముఖ్యమంత్రిగా 420 ఉన్నారు, ఆయన ఆస్తులకన్నా కేసులు లిస్టు పెట్టడం, రాజీతో ఎన్నికల్లో అందరం కలసికట్టుగా తిరుగుబాటు చేసి గజదొంగ ను తరిమి తరిమి కొట్టాలని టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ పిలుపునిచ్చారు. ఏలూరు క్రాంతి కళ్యాణ మండలం వద్ద జరిగిన యువగళం సభలో యువనేత లోకేష్ యువతనంద్రించేది మాట్లాడారు. కార్యక్రమానికి జర్నలిస్టు గోపీ వ్యాఖ్యాతగా వ్యవహరించారు. ఈ సందర్భంగా లోకేష్ మాట్లాడుతూ... నెలరోజుల్లో రాష్ట్రం నుంచి శనిపోతోంది, ప్రజా ప్రభుత్వం రాజీతోంది, ఇప్పుడు ఏనోడా మాన్యు జరుగు జగన్ జరుగు, ఖాళీ చేయి కుట్టి అనే నిరూపణ విస్తరిస్తోంది. ఎన్నికల ఫలితాల్లో కూటమి విజయం దుండు బానిసాగిస్తోందన్న వార్తలతోనే రోడీలు, గూండాయి, స్వర్గులు, గంజాయి, డ్రేడ్ డ్యాన్ లు రాష్ట్రం పదిలి పారిపోతాయి. అయితే ఎక్కడికి వెళ్లినా వారిని పదిలిపెట్టును. భూమాండలంలో ఎక్కువైనా పట్టుకోవచ్చి వడ్డీతో సహా చెల్లిస్తాం. ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ పై మాట్లాడినందుకు నాపై తాజాగా నిబిడీ కేసుపెట్టారు. మై డియర్ జగన్, ఎన్ని కేసులు పెట్టుకుంటావో పెట్టుకో, ఈ రోడీ తగ్గదే లేదు. ఈ ప్రభుత్వంలో ప్రత్యేక కేసులు అందుకున్నారా, ఇప్పుడు నాపై 24వకేసు పెట్టారు. 2014 ముందు ఏనాడు నాపై కేసులేదు. ఏనాడు తప్పి చేయలేదు. నిపుణులు అతికాను. జగన్ లా పరదాలు కట్టుకుని తిరగలేదు. ప్రజల సర్కారు సూటికి సూరుకాతం పెయిలూర్ ప్రభుత్వం. రాష్ట్రంలో మహిళలకు భద్రత లేకపోవడానికి గంజాయి ప్రధాన కారణం. గంజాయి మాఫియాలో పచ్చని కుటుంబాలు నాశనమవుతున్నాయి. దిశచట్టం లేకుండా పోలీస్ స్టేషన్లు పెట్టారు. లేని చట్టం కారణంగా మహిళలను వేధించే స్టేషన్లు పెట్టారు. తిరుక్కోలం పన్నెండ్ రోడీలు, డ్రేడ్ డ్యాన్ లు

గిరిజన అరకు

ఎవరిపత్రం?

నువ్వా? నేనా? అనే పోరాటం రసకందాయంలో కాంగ్రెస్ ఆరాటం ఇరుపార్టీల ఓట్లు చీల్చే యత్నం



పాలకొండ హెబారాహెబారి..

పాలకొండ స్థానం జనసేన పార్టీ తరపున నిమగ్న జయకృష్ణ, అధికార వైసీపీ నుండి సిద్ధింగ్ ఎమ్మెల్యే విశ్వనారాయణ కళావతి ల మధ్య ప్రధాన పోటీ నెలకొంది. జాతీయ సామాజిక పార్టీకి చెందిన జయ కృష్ణ గత మూడు పర్యాయాలుగా పోటీ చేసి ఓటమి చెందారు. ఈసారి ఆయన పట్ల ఓటర్లు సానుభూతితోపాటు, కూటమి చూపి మరొక ముఖ్యంగా చంద్రబాబు మేనిఫెస్టో తనకు అనుకూలంగా ఉంటుందన్న నమ్మకంతో ఉన్నారు. మరొక ముఖ్యంగా పవన్ కళ్యాణ్ పత్రపు విజయవంతం కావడంతో గెలుపు అవకాశంతో ముందుకు పోతున్నారు. అధికార వైసీపీ అండ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున కొండవీటి సామాజిక పార్టీకి చెందిన కళావతి ఇప్పటికే రెండుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా కొనసాగడం నియోజకవర్గంలో నిష్పార్ల రాజకీయ వ్యక్తిగా పేరు ఉండటం తోపాటు సంక్షేమ పథకాలు ఘట్టిస్తాయని ముఖ్యంగా మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం కల్పిస్తానని నమ్మకంతో దూసుకుపోతున్నారు. అయితే ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అధికారి పార్టీ పట్ల ప్రజల్లో సస్పైకి ఉన్న నమ్మకం మరొక ముఖ్యంగా నియోజకవర్గంలో పోటీ నేతలు అభివృద్ధిని నెలకొల్పే ప్రధానమైన పాలకొండ మున్సిపాలిటీ తో పాటు వీరబ్రహ్మ మండలంలో అధికార పార్టీ పట్ల దేవర వ్యతిరేకతను మోటు కట్టుకున్నందున గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. దీంతో ఇక్కడ పోటీ ఏకపక్షం నుండి హెబారాహెబారి స్థాయికి చేరింది.



పార్లమెంటు నియోజకవర్గ పట్టణాభివృద్ధికి..

అధికార వైసీపీ అండ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున విపక్ష డిడిపి నుండి పోటీ చేస్తున్న ఇద్దరు అభ్యర్థులు మాదిగ సామాజిక పార్టీకి చెందిన వారి. అలాగే విద్యార్థులు కూడా. ప్రధానంగా వీరి మధ్య రసవత్తర పోటీ నెలకొని నువ్వా నేనా అన్న స్థితిలో రోజుకో చూపు చోటు చేసుకుంటూ ఉత్పన్నం రేపేదంటి. నెట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేగా వైసీపీ అభ్యర్థి అలబం గోపాల్ గత బడేళ్లుగా నిత్యం అందుబాటులో ఉంటూ కరోనాకాలంలో సైకిల్ ప్రజలకు చేసిన సేవను ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రచారంలోకి తీసుకు వెళ్తున్న ఇప్పటివరకు ఉన్న మద్దతును ఇక మీదట కూడా కొనసాగించి రెండోసారి అవకాశాన్ని ఇవ్వాలని కోరుతున్న ముందుకు పోతుండడం గమనార్హం. విపక్ష డిడిపి నుండి బోనెల విజయ చంద్ర ప్రధానంగా పోటీ చేస్తున్నప్పటికీ పార్టీలో అంతర్గతంగా నెలకొన్న విభేదాలు ఎంపీ అభ్యర్థికి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థికి మధ్య ఉన్న దూరం కూడా ఈయనకు ప్రతికూల అంశాలుగా ఉన్నాయి. కాకపోతే ప్రధానంగా సిద్ధింగ్ ఎమ్మెల్యే పై ఉన్న ఆలోచనలు ఇతరతా నేపథ్యంలో క్యాండిడేట్ నే సంబంధం లేకుండా పార్టీకి ఓటు చేయాలన్న దృక్పథంతో ఓట్ల కృత నిశ్చయానికి వచ్చారన్న సందేహాల కనిపిస్తుండడంతో అధికార వైసీపీ అభ్యర్థిని టెన్షన్ కు గురిచేస్తుందా తెలుగుదేశం పార్టీకి ఉద్ధాహన నింపుతుంది. దీన్ని తమకు అనుకూలంగా మార్చుకోవడంలో డిడిపి విఫలమవుతుందన్న చర్చ మోజో వచ్చాల్సి లేకపోలేదు. మరి చివరి నిమిషంలో ఏమి జరగబోతుంది అన్న ఉత్సాహం చంద్ర కనిపించడం గమనార్హం.



సాలూరు కిలీటం రాజాగా.. రాణీకా..

ఈసారి ఎన్నికలు ఎక్కడా ఏకపక్షం లేకుండా హెబారాహెబారిని తలపిస్తున్నాయంటే సందేహం లేదు. అధికార వైసీపీ అండ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి గత మూడు పర్యాయాలు ఎమ్మెల్యేగా చేసిన ఓటి రాజన్న దొర నాలుగోసారి గెలుపు కోసం తీవ్ర కసరత్తు చేస్తున్నారు. రెండు దశాబ్దాలుగా ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నప్పటికీ ఆర్థిక రాజకీయపరమైన ఆలోచనల మణిలి దరిచేరకపోవడంతో అజాతశత్రువుగా పేరుపొందిన రాజన్నదొరకు గత బడేళ్లుగా నియోజకవర్గంలో అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాలతో పాటు తాను చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఈసారి కూడా ఎమ్మెల్యేగా ప్రజలు అక్కసు చేస్తుకుంటారన్న నమ్మకంతో ఉన్నారు. కూటమి పార్టీ తరపున డిడిపి నుండి పోటీ చేస్తున్న గుమ్మడి నందారాణి గత రెండు పర్యాయాలు ఓటమి పాలు కావడంతో ఈసారి ఎలాగైనా గెలువాలన్నా పట్టుబడతే అలుపెరగని క్రమ పడుతున్నారు. దీనికి తోడు చంద్రబాబు ప్రకటించిన మేనిఫెస్టో అంశాలు జనసేన బిజెపి పార్టీల సహకారం తో కూడి ఉంది. ముఖ్యంగా నియోజకవర్గంలో పట్టణ ప్రజానికం ఈమె పట్ల సానుభూతి పవనాలను కలిపిస్తుండడంతో గెలుపు అవకాశాలు మెరుగుపడుతున్నాయి. రాష్ట్రంలో డిడిపి పక్షాలకు వీస్తున్న గాలితోపాటు అధికార పార్టీ పై ఉన్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు మచ్చ పెరిగిన ధరలు ప్రజల్లో జగన్ పాలన పట్ల విసుగు చెందిన వైనం తన గెలుపుకు ప్రచారప్రాణంగా పనిచేయడంతో ప్రజల నుండి కూడా అమెకు ఆదరణ లభిస్తుండడంతో గెలుపును దీమాతో అమె ఉన్నారు. ఏది ఏమైనా నియోజకవర్గంలో అతి స్వల్ప మోజో అనేక ఇంకా ఉంది తప్ప భారీ మోజో అవకాశం లేదు.



సమస్యల పరిష్కార కర్త నియోజకవర్గ ప్రజల పట్టం

రంపచోడవరం నియోజకవర్గం పేరు చెప్పేనే పోలవరం పునరావాస గ్రామాల సమస్యలు అభివృద్ధిమూలకాలు. నియోజకవర్గ పరిధిలో ఐదు గ్రామాల పోలవరం ముంపు బాధితుల గ్రామాలుగా ఉంది నేటికీ పూర్తిస్థాయిలో పునరావాసం ప్యాకేజీలు అందక అసంతోషంతో ఉన్నారు. వీరవరం గత ఎన్నికల్లో అధికార వైసీపీ అండ్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు తెలిపి భారీ మోజోని కట్టబెట్టిన విషయం తెలిసిందే. అయితే ఈసారి ఆ పరిస్థితి ఉండదని ఆ పార్టీకి చెందిన నాయకులే భావించగా ఒప్పుకుంటుండడం గమనార్హం. నియోజకవర్గం నుండి అధికార వైసీపీ నుండి సిద్ధింగ్ ఎమ్మెల్యే నాగులపల్లి ధనలక్ష్మి పోటీ చేస్తున్నారు. నియోజకవర్గంలో అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాలు అభివృద్ధికోసాన్ని పెద్దల అంతే బాటు మద్దతు నమ్మకంతో ఉన్నారు. ఈసారి కూడా గత మోజోని కాకపోయినా స్వల్ప అభివృద్ధికోసాన్ని గట్టితూతున్న నమ్మకంతో ముందుకు పోతున్నారు. విపక్ష తెలుగుదేశం పార్టీ నుండి విలియం లీడర్ సువ్వాహోత్సవంగా చంద్రబాబు నాయుడు డిజిల్ కేటాయింబి బరిలో నిలిచారు. అమె గతంలో అంకన్నా దీపర గ పని చేసి వైసీపీ అవకాశాలకు తట్టుకోలేక ఉద్దేశ్యాన్ని రాజీనామా చేసి జరిగిన విషయాన్ని చంద్రబాబు దృష్టిలో పెట్టడంతో ఆయన సానుకూలంగా స్పందించి అమెకు డిడిపి డిజిల్ కేటాయింబి గౌరవించడం నియోజకవర్గంలో అమె సామాజిక పార్టీకి చెందిన కుటుంబాలతో పాటు పెద్ద ఎత్తున ప్రజల నుండి మద్దతు కనిపించడం జరుగుతుంది. వీటితోపాటు బిజెపి జనసేన పార్టీల ఓట్ల పేరింగ్ నియోజకవర్గంలో పెద్ద ఎత్తున జరిగే అవకాశాలు ఉండడం అధికార పక్షం గత బడేళ్లులో నియోజకవర్గంలో సాగించిన అరాచక దమనకాండ పై ప్రజల్లో తీవ్ర ఆసంతోషం తిరుగుబాటులకు మొదలవడం అధికార పార్టీని ఇరుకులో పెట్టా డిడిపి అభ్యర్థికి అనుకూలంగా పరిస్థితులు చక్కదిద్దబడుతున్నాయి. వీరితోపాటు సిపిఎం పార్టీ నుండి ఇక్కడ పోటీలో అభ్యర్థి నిలబడడంతో ముంపు గ్రామాలకు చెందిన కుటుంబాలు ఆయనకు మద్దతు తెలుపుతూ ప్రచారంలో భావించగా పార్టీని ముమ్మరంగా నియోజకవర్గంలో కలియ తిరుగుబాటులతో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన సాంప్రదాయ ఓటు బ్యాంకులో అధిక శాతం ఆయా గ్రామాలలో పాటు నియోజకవర్గంలోని మరొకాన్ని ప్రాంతాలలో సిపిఎం పార్టీకి పది అధికార వైసీపీకి గట్టి చెల్లు తగిలి పరిస్థితులు స్పష్టంగా కనిపిస్తున్నాయి పెరిగిన నిత్య అవసరాల ధరలు పోలవరం ముంపు గ్రామాల సమస్యలు అధికార ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు మట్టుముట్టి వైసీపీని ఉత్పిలికిస్తున్నా చేస్తుండగా సందర్భో ననే మియా అన్న మాదిరి తెలుగుదేశం పార్టీ సీట్ కైవసం చేసుకోవడానికి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నప్పటికీ గతంలో మాదిరి 40,000 మోజోని కాకపోయినా స్వల్ప అభివృద్ధికోసాన్ని గట్టితూతున్నానుదేమాలో వైసీపీ కాలే గా ఉంది మరి ప్రజల నాది ఎవరికి బంబం చేశారు పట్లం కదలాదా వేది



పార్లమెంటు ప్రస్తావన.. గతంలో పార్లమెంటు పార్లమెంటు ప్రస్తుతం అరకు పార్లమెంటు గా కొనసాగుతుంది. మూడు జిల్లాల పరిధిలో ఏడు నియోజకవర్గాల సమాహారంగా దేశంలోనే విస్తీర్ణంలో రెండో అతిపెద్దదైన ఎంపీ నియోజకవర్గం. అలాగే ఏపీలో ఉన్న ఏకైక ఎస్పి లిజర్నల్ స్థానం కావడం గమనార్హం. మరింత ముఖ్యంగా ఈ నియోజకవర్గం నుండి వరుసగా రెండుసార్లు ఎంపీగా గెలిచిన సందర్భాలు ఇంతవరకు లేకపోవడం విశేషం.



అరకు నీదా? నాదా?

ఎమ్మెల్యేలు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తూ వారంతా డిప్యూటీ సీఎం సీనియర్లు కావడంతో వారి పైనే గెలుపు బాధ్యత లను పెట్టి ప్రశాంతంగా ప్రచార పర్యాన్ని ముందుకు సాగిస్తున్నారు. అలాగే గత బడేళ్లుగా సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి అనుభూతి తెచ్చిన సంక్షేమ పథకాలు గిరిజన మారుమూల ప్రాంతాలలో విస్తృతంగా అమలుకు నోచుకుని ప్రజల్లో అధికార పార్టీ పట్ల సానుకూలత కలిసాచ్చే అంశంగా కనిపిస్తుంది. ఇకపోతే కూటమి తరపున బరిలో ఉన్న కొత్తపల్లి గీత దబల్ ఇంజనీ సర్కార్ నిరాదరంతో పాటు తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటించిన బాబు మోదీ మోడీ గ్యారెంటీతో పాటు సూపర్ సిక్స్ కార్యక్రమాలు గట్టిపెట్టా యన్న నమ్మకంతో ఉన్నారు. అలాగే రాష్ట్రంలో పెరిగిన తీవ్రపరిస్థితుల ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అటు పార్టీకి సామాజిక పార్టీకి చెందినవారు కావడం ఒకే అసంభవి నియోజకవర్గ పరిధిలో వ్యక్తులు కావడం గమనార్హం. అధికార వైసీపీ అభ్యర్థి తనూజురాయికి పార్లమెంటు పరిధిలోని ఏడు నియోజకవర్గాలలో సిద్ధింగ్



పరిస్థితి అనుమానం ఉంది. మరొక ముఖ్యంగా నియోజకవర్గంలో ఇంతవరకు కమలం గుర్తు ప్రధాన పోటీదారు చేసిన సందర్భాలు లేకపోవడంతో గుర్తు ఏ మేరకు ప్రజల్లోకి వెళ్తుందో సందేహాలు లేకపోలేదు దీనికి తోడుగా ఏడు నియోజకవర్గాల్లో కొన్నిచోట్ల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు ఎంపీ స్థానం ప్రచారంలో అశించిన స్థాయిలో చేపట్టడం లేదన్నది యధార్థం. ఇది కూడా కూటమి అభ్యర్థికి నష్టం చేశాచ్చే విధంగా పరిస్థితులు ఉన్నాయి. ఏదేమైనా పార్లమెంటు స్థానం నుండి అధికార వైసీపీ చేజిక్కించుకునే అవకాశాలు కాస్తంత ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నాయి.



కురుపాం గడ్డ.. ఎవరి అడ్డా..

కురుపాం నియోజకవర్గంలో ఈసారి వినిత్రమైన పరిస్థితి కనిపిస్తుంది. గతంలో ఏ ఎన్నికల్లో చోటుచేసుకొని త్రిముఖ పోటీ ఈసారి నెలకొంది. పోటీలో ఎనిమిది మంది అభ్యర్థులు ఉన్నప్పటికీ ప్రధానంగా అధికార వైసీపీ, విపక్ష డిడిపి పోటీ పడుతుండగా ఫలితాన్ని శాసించే స్థాయిలో సిపిఎం పార్టీ ఉంది. గత రెండు ఎన్నికల్లో విజయం సాధించిన సిద్ధింగ్ ఎమ్మెల్యే గా ఉన్న పాముల పుష్ప త్రిపాణి ముమ్మరంగా మూడోసారి గెలిచి హ్యూటీక్ కొట్టాలన్న లక్ష్యంతో అధికార వైయస్సార్ సీట్ పార్టీ తరపున బరిలో ఉన్నారు. ఈమె నియోజకవర్గంలో చేసిన అభివృద్ధి పనులతో పాటు పడేళ్లుగా ప్రజలలో ఉన్న నమ్మకబంధాలు జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో అందుతున్న సంక్షేమ పథకాలు ఎలా అయినా విజయ తీరానికి చేరుస్తాయి అన్న నమ్మకంతో ముందుకు పోతున్నారు. అయితే గత ఎన్నికల నాలు అన్నీ కానే పోలే వేసేజ్వెంట్ వరకు గర్భుంధి బాధ్యతలు చూసుకున్న మామ తల్లవర్ల చంద్రశేఖర్ రాజు మరణించడం కేడల్లో కీలక నేతలు పక్క పార్టీలో చేరి త్రియాశీలకంగా ఉండడం కొంత ఇబ్బందికర పరిస్థితి కనిపిస్తుంది. ఇకపోతే కూటమి తరపున డిడిపి అభ్యర్థిగా తోయక జగద్గీశ్వర్ మొదటిసారి ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేస్తున్నారు. ఈమె నియోజకవర్గంలో అత్యధిక ఓటు శాతం కలిగిన జాతీయ సామాజిక పార్టీకి చెందిన వారు కావడం సామాజిక కుటుంబం నుండి వచ్చిన మహిళా కావడం నియోజకవర్గంలో ఈమె పట్ల సానుకూలత కనిపిస్తుంది. ముఖ్యంగా బిజెపి జనసేన క్యాడర్ అంశా ఏకకాలిపై అమె గెలుపు కోసం అహర్నితల కష్టపడుతుండడం కలిసి వచ్చే అంశం. తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రకటించిన సూపర్ సిక్స్ పథకాలతో పాటు ప్రభుత్వం పట్ల ఉన్న ప్రజా వ్యతిరేకత ముఖ్యంగా గిరిజన ప్రాంతంలో ప్రధాన సమస్యలు ఎక్కడి గొంగు అక్కడే ఉన్న మాదిరి ప్రజల్లో నిరాశను కలిగించడం, పెరిగిన ధరలు గిరిజన తెగలకు గత ప్రభుత్వంలో ఏమీ మేలు జరగలేదన్న ఆలోచనలు ప్రజల్లోకి బలంగా తీసుకువెళ్తు మద్దతు కూడగట్టడంలో సఫలీకృతం అవుతున్నారు. స్వయం ప్రభుత్వం పోటీ చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే జీవల బిజెపి పార్టీ నుండి బహిష్కరణకు గురైన నిమగ్న జయరాజు పోటీ నుండి తప్పుకొని ఈమెకు మద్దతు పలకడం కలిసి వచ్చే అంశం. నియోజకవర్గంలో నిర్జాత గిరిజన నిరాదరం తో పాటు డిడిపి రాష్ట్ర పార్లమెంటు పరిధిలో వీరేవే దేవ్, దట్టి లక్ష్మణరావు బాధ్యతలు అప్పించిన తమ భుజాలపై వేసుకొని ముందుకెళ్తుండడంతో విజయవశాఖలు దగ్గరగా ఉన్నాయని పరిస్థితులు స్పష్టం చేస్తున్నాయి. వీరితోపాటు నియోజకవర్గంలో గెలువక పోయినప్పటికీ గౌరవప్రదమైన ఓటు బ్యాంకు ను సంపాదించుకొని అధికార విపక్ష గెలుపు అవకాశాలపై ప్రభావం చూపే పరిస్థితుల్లో సిపిఎం పార్టీ తరపున పోటీ చేస్తున్న ముందరిం రమణ గుమ్మలపట్టు మండలానికి చెందిన వ్యక్తి కావడం విజెస్సె ప్రాంతంలో పట్టున్న వైసీపీ ఓట్ల బ్యాంకు ను చీల్చుతారన్న చర్చ సాగుతుంది. అయితే గిరిజన నిరాధార ఎత్తుకున్న డిడిపికి కూడా ఈయన పోటీ కొంతమేర గిరిజన ఓట్లను చీల్చుతారన్న వాదన లేకపోలేదు. ఏది ఏమైనా కురుపాం త్రిముఖ పోటీ మూలంగా ఫలితాన్ని రాజకీయ ఉద్ధరం కూడా అంచనా వేయలేకపోవడం కొనసాగుతుంది.



గిరిజనుల ఆకాంక్ష తీర్చిన వారికే అరకు పీఠం..

అరకు స్థానం నుండి అధికార వైసీపీ తరపున కొండవీటి సామాజిక పార్టీకి చెందిన రేగామతులింగం పోటీలో ఉండగా బిజెపి తరపున పాంగి రాజారావు అనే సామాజిక పార్టీకి చెందిన వ్యక్తి ప్రధానంగా పోటీపడుతుండగా కాంగ్రెస్ ఇండియా కూటమి తరపున సీనియర్ నాయకులు వాల్మీకి సామాజిక పార్టీకి చెందిన శైలి గంగాధర్ రావు పోటీలో ఉన్నారు. రేగాం మత్తులింగం గతంలో హంపాపేట జడ్పీటీసీగా పనిచేసే మండలంలోని కుటుంబాలతో సుపరిచితుడంగా ఉండి ఈసారి అధికార పార్టీ తరపున ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేస్తున్నారు. బిజెపి తరపున బరిలో ఉన్న పాంగి రాజారావు విస్తృతంగా ప్రచారం చేస్తున్నప్పటికీ నియోజకవర్గంలో కమలం గుర్తు పట్ల గిరిజన సామాజిక పథకాలకు మారుమూల ప్రాంతాలలో ఆ మేరకు ప్రచార భావాలన్నీ పొందక పోతుండడం కొంత విపత్తర పరిస్థితి నెలకొంది. కాకపోతే ఎంపీ అభ్యర్థిగా కూడా బిజెపి క్యాండిడేట్ పోటీ చేస్తుండడంతో నియోజకవర్గంలో గుర్తును జన బహుళంలోకి తీసుకువెళ్లడానికి విస్తృత ప్రచారాన్ని కొనసాగించడం ఎన్నికల ముందర అనుకూలమని అంచనాతో ఉన్నారు. వీరితోపాటు నియోజకవర్గం నుండి తలపించిన రాజకీయ నేత శైలి గంగాధర్ రావు చివరదాకా వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ డిజిల్ అంబి బంపడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరి డిజిల్ సందానించి బరిలో ఉన్నారు. గత దశాబ్దాల కాలంగా అరకు నియోజకవర్గంలో ఈయనకు మంచి పరిచయాలు సత్సంబంధాలు కుటుంబాలు కలిపి ఉన్నాయి. ఈయన పోటీలో నియోజకవర్గం సాంప్రదాయ ఓటు బ్యాంకు ఉన్నటువంటి వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి పెద్ద ఎదురుదెబ్బ అవుతుందని రాజకీయ విశ్లేషకులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఫలితంగా వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సప్తమాయి బిజెపి గెలిచే అవకాశాలు బిజెపి పార్టీ కనిపిస్తున్నప్పటికీ కొద్దిగా గొప్ప మోజోని వైసీపీ గట్టితూతుండన్న నమ్మకం అయా పార్టీ వచ్చాల్సి ఉంది చివరి నిమిషంలో ఏం జరుగుతుందో వేచి చూడాలి.



పాడేరు ఇరు పార్టీలకు ప్రతిష్టాత్మకం..

ప్రస్తుత ఎన్నిక అరకు పార్లమెంటు పరిధిలో పాడేరు నియోజకవర్గం లోని ప్రతిష్టాత్మకంగా సాగే పరిస్థితులు స్పష్టమవుతున్నాయి. ఎందుకంటే వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి సొంత నియోజకవర్గం కావడం ఇక్కడే నుండి మోజోని సాధించి బిజెపి సీటును కైవసం చేసుకోవాలన్న దృక్పథంతో పాడేరు నియోజకవర్గం ఫలితాలు అరకు పార్లమెంటుపై ప్రభావం చూపే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. దాంతో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలపై స్పష్టత రావంది. పాడేరు నియోజకవర్గం నుండి అధికార వైసీపీ అండ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున భగత్ సామాజిక పార్టీకి చెందిన మత్తు లింగం విశ్వేశ్వర రాజు పోటీ చేస్తున్నారు. ఈయన జగన్మోహన్ రెడ్డికి వీర విధేయులు కావడంతో గతంలో ఎన్ని కమిషన్ చైర్మన్ గా కూడా పనిచేసే నియోజకవర్గం పార్టీతో పాటు ప్రజల్లో మంచి పట్ల సాధించి ఎన్నికలకు వెళ్తున్నారు. నియోజకవర్గం ప్రజలకు పోటీ ఉన్నప్పటికీ జగన్మోహన్ రెడ్డి సంక్షేమ పథకాలు, సాంప్రదాయ ఓటు బ్యాంకు తనను గెలిపిస్తాయన్న నమ్మకంతో స్వయం నిశ్చయంగా ఉన్నారు. డిడిపి నుండి పోటీ చేస్తున్న గిడ్డి ఈశ్వర్ గతంలో కూడా 2014లో ఎమ్మెల్యేగా పనిచేసిన అనుభవం ఉంది. 2019లో పోటీ చేసి ఓటమి పాలు అయినప్పటికీ నియోజకవర్గం వందలకుండా పార్టీని నడిపించడంతో ప్రజల మధ్య ఉండడం కలిసి వచ్చే అంశం. అలాగే చంద్రబాబు నాయుడు మేనిఫెస్టో పాటు అరకు పాడేరు నియోజకవర్గం గత బడేళ్లలో అధికార పార్టీ చేపట్టిన ల్యాండ్ షేన్ ఇంపక్ డిడిపి మరొక ముఖ్యంగా ఆ పార్టీ పెద్దల కట్టా చేతనలు దౌర్జన్యాల ప్రజల్లోకి బలంగా తీసుకువెళ్ల తెలుగుదేశం పార్టీకి అనుకూలంగా మలుచుకునే క్రమంలో సఫలీకృతమయ్యారన్న చర్చ బలంగా ఉండడంతో గెలుపు అవకాశాలపై దీని ప్రభావం చూపిస్తుందని విశ్లేషకులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఇదిలా ఉండగా కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున కొండవీటి సామాజిక పార్టీకి చెందిన శతక మట్టిబాబు పోటీ చేస్తున్నారు. ఇంతవరకు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో జగన్మోహన్ రెడ్డికి చేరే విధిగా ఉంటూ నియోజకవర్గంలో గుర్తింపు పొందిన నాయకునిగా వెలిగి ప్రెస్సర్ కాంగ్రెస్ వేసేట్లూ, అప్పటి ఎమ్మెల్యే కొట్ల గిడ్డి భాగ్యలక్ష్మి ఎంపీ గొట్టి మాధవి ఇద్దరు మట్టి బాబు వెలుగుదల చూడలేక పార్టీనులేక పాగ పెట్టడంతో అధిష్టానం కూడా పట్టింపుకోలేకపోవడం మూలంగా పార్టీ నుండి బయటపడి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరి డిజిల్ సందానించుకొని పోటీలో నిలిచారు. దీంతో ఈయనకు గెలుపు అవకాశాలు లేకపోయినప్పటికీ సాంప్రదాయంగా వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి వస్తున్న ఓటు బ్యాంకు తనపక్క మలుచుకుని ఎన్నికల్లో ప్రభావం చూపే పరిస్థితి పక్కాగా ఉంటుందని విశ్లేషకులు అంచనా వేస్తున్నారు ఈయన పోటీ మూలంగా అధికార వైసీపీ ఎంపీ కొంత నష్టం వాటిల్లే ప్రమాదం లేకపోలేదు ఫలితంగా నియోజకవర్గం నుండి తెలుగుదేశం పార్టీ గెలిచే పరిస్థితి కొంత కనిపిస్తున్నప్పటికీ ఎంపీ అభ్యర్థిగా ఈ నియోజకవర్గం నుండి అధికార వైసీపీ నుండి తనవారని పోటీలో ఉండడంతో ఈ మబ్బులన్నీ చేదించుకుపోయి అధికార వైసీపీ అండ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగరవేస్తుందని గట్టి నమ్మకంతో ఉన్నారు.



